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Σε παγκρήτια σύσκεψη αγροτικών στελεχών

Στο ΕΒΕΗ

μίλησε χδές
ο

κ. Μαγκάκηςο

την Ι.Μ. Αγ. Ειρήνης Κρουσώνα.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ 
ΔΩΡΕΕΣ 5

κ Μαγκάκης

Σαρωτικές έρευνες των αστυνομικών

Νεα τροπή 
στην υπόθεση

«εικόνες»
Νέα αλλά όχι απρόσμενη για 

τους παρακολουθοϋντες τις εξε­
λίξεις τροπή έχει πάρει από χθες 
η υπόθεση της κλοπής των εικό­
νων από το εξωκκλήσι του Μη- 
λιαράδω και ενώ ήδη κρατείται 
μετά την κατηγορία που του α­
παγγέλθηκε ως ύποπτος ο 
54χρονος αγιογράφος Δημήτρης 
Καλλέργης.
Η νέα τροπή εκδηλώθηκε μετά 

τις νέες έρευνες των ανδρών της 
ασφάλειας στην περιοχή της 
Βιάννου, έρευνες που όπως απο­
κάλυψε χθες η «Π» συνεχιζόταν 
μέχρι αργά τη νύχτα προχθές 
στον Αγ. Βασίλειο (χωριό του 
Καλλέργη) και συνεχίζονται από 
χθες στο τμήμα ασφαλείας Ηρα­
κλείου.
Βασικό στοιχείο που μέχρι τώ­

ρα φαίνεται να προκύπτει είναι 
ότι οι εικόνες που βρέθηκαν στο 
εργαστήριο του Καλλέργη και οι 
οποίες κατασχέθηκαν αποτελών­
τας ταυτόχρονα το μοναδικό ενο­
χοποιητικό στοιχείο για την 
σύλληψη του αγιογράφου δεν 
προέρχονται από την Εκκλησία 
του Μηλιαράδου αλλά από εκ­
κλησίες του Αγ. Βασιλείου Βιάν­
νου και οι οποίες άγνωστο πως 
βρέθηκαν σε έρευνα των αστυνο­
μικών στο εργαστήριο του αγιο- 
γράφου.
Εντυπωσιακό πάντως παραμένει 

το γεγονός ότι, άνδρες του τμή­
ματος ασφαλείας Ηρακλείου με 
τη συνεργασία αστυνομικών του 
τμήματος τάξης Βιάννου πραγ­
ματοποίησαν τα τελευταία δύο 
24ωρα εκτεταμένες έρευνες σε 
εκκλησίες της επαρχίας προκει- 
μένου να διαπιστώσουν αν σ’ αυ­

Αληθινές ^αφορμές 
(Υστερόγραφο)

Σε άλλες εκκλησίες ανήκουν οι εικόνες 
που βρεδηκαν στο εργαστήριο του αγιογραφου

τές υπήρχαν οι παλιές εικόνες ή 
αν έχουν αντικατασταθεί με αν­
τίγραφα.
Οι αστυνομικοί πήραν μαζί τους 

πολλές εικόνες καθώς επίσης και 
τμήμα του τέμπλου από την εκ­
κλησία της Αγ. Αικατερίνης Βιάν­
νου (είχε αναστηλωθεί πρόσφα­
τα) προκειμένου να εξετασθούν 
από αρχαιολόγο της εφορίας Βυ­
ζαντινών αρχαιοτήτων.
Σύμφωνα με απόλυτα έγκυρες 

πληροφορίες τους αστυνομικούς 
που ασχολούνται με την υπόθε­
ση προβληματίζουν έντονα τα 
αλληλοσυγκρουόμενα στοιχεία 
που έχουν κατατεθεί μέχρι σήμε­
ρα από βασικούς μάρτυρες όπως 
είναι οΜερείς της περιοχής αλ­
λά και μέλη των εκκλησιαστικών

Οφελος μηδέν
Επιμένω και σήμερα στο θέμα 
της προκλητικής απελευθέρω­
σης των τιμών των αγροτικών 
προϊόντων. Ήδη η αγορά έχει 
φουντώσει κι έχει μεταβληθεί σε 
... άδυτο στο οποίο για να μπεις 
πρέπει να σου ζυγίζουν το πορ­
τοφόλι. Τετρακόσιες πενήντα εί­
δα χθες τις φασόλες που την 
προηγούμενη εβδομάδα είχαν 
μόνο τρακόσες. Τα φρούτα, τα 
λαχανικά τα σαλατικά, για να μην 
τα καταγράμω ένα-ένα ανέβη­
καν αρκετά σκαλοπάτια πάνω, κι 
οπωσδήποτε σε ύμη, που δεν 
φτάνονται από κοινούς θνητούς 
και εργαζόμενους. Ογδόντα 
δραχμές το μαρούλι μου ζήτησε 
μια γυναίκα προχθές, στη λαϊκή 
αγορά του Ατσαλένιου.
Οι ταμπέλες, βέβαια, υπάρχουν 

παντού. Μόνο που ύστερα από 
την κατάργηση των διατιμήσεων, 
αναρωτιέται κανείς γιατί υπάρ­
χουν. Για ποιον άλλο λόγο είναι 
τάχα αναρτημένες, παρά για να 
προκαλούν και να σαρκάζουν, το 
άφωνο ανθρωπομάνι που περι­
φέρεται μάχνοντας την αγορά.
Ωραία. Αποδεσμεύτηκαν οι τι­

μές στα νωπά αγροτικά προϊόν­
τα, τάχα για να ικανοποιηθούν οι 
αγρότες. Ικανοποιούνται όμως; 
Πληρώνονται τώρα περισσότερο 
τον κόπο τους, ή οι μεσάζοντες 
βρήκαν - επιτέλους - τη χρυσή 
τους ευκαιρία; Πώς ελέγχεται η 
κίνηση των αγαθών; Πώς προ­
στατεύεται ο έρημος ο κατανα­
λωτής που είναι ο τελικός 
αιμοδότης της όποιας πολιτικής 
εφαρμόζεται κάθε φορά και για 
όποια συντεχνία;
Υπάρχει, βέβαια, η ελπίδα πως 
μπορεί να υπάρξουν πολιτικά 
κέρδη στην ύπαιθρο από μια τέ­
τοια πολιτική. Με το ανάλογο 
κόστος όμως στα αστικά κέντρα 
τί θα γίνει; Πώς θα το αντιμετω­
πίσουν; Αγνοούν ίσως και τούτο; 
Ότι ο σημερινός αγρότης είναι 
από χρόνια τοποθετημένος πο­
λιτικά και δε μεταφέρεται από 
δω κι από κει. Όποιες κι αν εί­
ναι οι κατά καιρούς πολιηκές 
που τον αφορούν, αυτός έχει το 
πολιτικό του πιστεύω. Αν μηφί- 
ζει ΠΑΣΟΚ, δεν φεύγει με τίπο­
τα. Όμως το ίδιο συμβαίνει κι αν 
μηφίζει Ν.Δ.
Δεν νομίζω λοιπόν ότι με την α­
πελευθέρωση των τιμών και την 
αύξηση των εισοδημάτων του α-

γρότη - αν αυξάνονται - 9α αυ­
ξηθούν και οι μήφοι. Ο αγρότης 
έχει περάσει ανεπίστροφα από 
τη φάση που τα οικονομικά μέ­
σα ερύθμιζαν και τη θέληση του. 
Σήμερα είναι ανεξάρτητος και ι­
κανός να δει και από άλλη οπτι­
κή γωνία τα πράματα. Έστω 
όμως ότι ένα μικρό ποσοστό 9α 
επηρεασθεί απ’ αυτή τη πολιτική. 
Μπορεί όμως το ποσοστό αυτό 
να συγκριθεί με κείνο που οργί­
ζεται γιατί υποφέρει από την ί­
δια πολιτική; Είτε το δέμε είτε 
όχι, τα μεγάλα αστικά κέντρα, εί­
ναι και οι αξιόλογες δεξαμενές 
μήφων. Και σ’ αυτά, η απελευδέ- 
ρωση των τιμών, είναι δέμα 
ζωής.
Πριν από δυο χρόνια, με τα μέ­

τρα λιτότητας που είχαν επιβλη- 
σει αναγκαστικό, οι εργαζόμενοι 
σ’ όλους τους τομείς, ήταν αυτοί 
που πλήρωσαν με στερήσεις την 
απόπειρα βελτίωσης της οικονο­
μίας. Σ’ αυτούς έπεσε όλο το βά­
ρος της οικονομικής ανασυ­
γκρότησης. Τα μέτρα, τυπικά 
τουλάχιστο, καταργήδηκαν φέ­
τος. Και υπήρξε υπόσχεση ότι 
κάτι δα γινόταν και γι’ αυτούς 
που δυο χρόνια σήκωναν το βά­
ρος της κουτσής εδνικής οικο­
νομίας. Όμως, τί έγινε; Τους 
δώσανε κάτι μίχουλα, και τώρα 
απελευθερώνουν ης τιμές στα ο- 
πωροκηπευτικά που είναι η βά­
ση της διατροφής τους. Αξίζει 
άραγε τον κόπο να προσθέσου­
με ότι άγγιξε στις χίλιες και το 
κρέας;
Τί ωφελήθηκε λοιπόν ο εργα­

ζόμενος από τη δίχρονη λπότη-

συμβουλίων.
Έτσι θεωρείται βέβαιο ότι θα 
κληθεί και πάλι να καταθέσει ο Ιε­
ρέας του Αγ. Βασιλείου ο οποίος 
στην αρχική του κατάθεση απέ­
κλεισε το ενδεχόμενο οι δύο από 
τις τέσσερις εικόνες που βρέθη­
καν στο εργαστήριο του Καλλέρ­
γη να ανήκουν σ’ εκκλησίες του 
χωριού (όπως ο ίδιος υποστήρι­
ζε) ενισχύοντας έτσι την αρχική 
εκδοχή ότι αυτές προέρχονται 
από τις δώδεκα κλαπέντες.
Με βάση πάντως τις μέχρι αργά 
χθες βράδυ πληροφορίες και ε­
κτιμήσεις των εξιωματικών της α­
σφάλειας και οι δύο άλλες 
εικόνες που βρέθηκαν στο εργα­
στήριο του Καλλέργη ανήκουν 
σε εκκλησίες του Αγ. Βασιλείου 
(Παναγίας, Αγ. Τρύφωνα).
Γεγονός πάντως είναι ότι οι νέες 
εξελίξεις αποτελούν πονοκέφα­
λο για τις αρχές ασφαλείας που 
ωστόσο αυτή τη φορά είναι απο­
φασισμένες να καταφέρουν γερό 
κτύπημα στα κυκλώματα των αρ- 
χαιοκάπηλων.
Τέλος θεωρείται επίσης βέβαιο 
ότι τα νέα στοιχεία θα προστε­
θούν στο ανακριτικό έργο για 
την υπόθεση Μηλιαράδου για 
την διαλεύκανση της οποίας χά­
θηκε πολύτιμος χρόνος.

τα στην οποία τον είχαν 
υποβάλλει; Ποια η οικονομική 
του βελτίωση σήμερα με κείνο 
το τέσσερα στα εκατό, όταν με 
την απελευθέρωση των τιμών η 
ζωή του, του κοστίζει παραπάνω 
από είκοσι;
Η απελευθέρωση των τιμών δεν 
ήταν η λύση. Είναι γνωστό σε ό­
λους ότι από ένα τέτοιο μέτρο, 
ελάχιοπα ωφελείται ο παραγω­
γός, ενώ ο καταναλωτής είναι το 
θύμα. Ας το ξαναδούν, λοιπόν, 
αυτό το περίφημο μέτρο τους. 
Λέγεται απελευθέρωση μα δεν 
είναι. Είναι ευκαιρία για παρα­
νομίες, για να μην τις χαρακτη­
ρίσει κανείς κάπως αλλιώς....

Σ. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

Νέα αγροτική ποήιτικη
Εξήγγειλε χθες
ο κ. Γ. Ποττάκης

« Η κοινή αγροτική πολιτική ό­
πως την ξέρετε βρίσκεται στο 
τέλος της. Η νέα είναι αλλιώτι­
κη, είναι ρυθμισμένη με μειωμέ­
νες τιμές και με η ιό ανοιχτά 
σύνορα, για εισαγωγές απο τρί­
τες χώρες. Πρέπει λοιπόν να ε- 
πιδοθούμε σε αγώνα ταχύτητας 
για να φτιάξουμε την υποδομή 
που χρειάζεται ώστε ν’ αντιμε­
τωπίσουμε την παγωνιά που 
έρχεται.>ζ

Αυτό τόνισε ο υπουργός Γε­
ωργίας κ. Γιάννης Ποττάκης μι­
λώντας χθές το πρωί, σε 
παγκρήτια σύσκεψη συνεταιρι­
στικών στελεχών, και υπηρε­
σιακών παραγόντων, που 
πραγματοποιήθηκε στην Ένω­
ση Ηρακλείου και κράτησε έξι 
ώρες.

Ο κ. Ποττάκης απαντώντας 
σε σχετικά ερωτήματα του α­
γροτικού κόσμου έδωσε τις πα­
ρακάτω απαντήσεις.

-Τα χρέη των αγροτών που έ­
χουν αιτία τις θεομηνίες και τις 
καταστροφές απο κακοκαιρία, 
θα εξατομικευθούν, γιατί συνο­
λικά είναι αδύνατον να λυθούν. 
Όσον αφορά τα χρέη των συ­
νεταιρισμών η ρύθμιση θα γίνει

με κριτήρια ελέγχου και βιωσι­
μότητας, θα εξεταστούν οι αι­
τίες που τα δημιούργησαν και 
θα δοθούν λύσεις όπου χρειάζε­
ται. Οι μη βιώσιμοι συνεταιρι­
σμοί θα κλείσουν.

-Το πρόβλημα στις εξαγωγές 
σουλτανίνας εντοπίζεται στο 
χώρο της ΕΟΚ. Ειδική ομάδα 
επεξεργάζεται το θέμα και θα 
κάνει εισήγηση. Όμως η Ελλά­
δα είναι αποφασισμένη να μην 
κάνει κανένα συμβιβασμό μέ­
χρι την οριστική λύση του.

-Πρώτη φορά εφαρμόζεται 
τέτοιο πρόγραμμα για αναμπέ- 
λωση λόγω της φυλλοξήρας, θα 
δοθούν συνολικά 50 δις δρχ. 
και υπολογίζεται πως το αργό­
τερο μέχρι τέλος Σεπτεμβρίου 
θα έχουν δοθεί τα πρώτα 
χρήματα.

-Η μπανάνα εντάχθηκε στις 
προώθουμενες καλλιέργειες, 
και για την εισαγωγή θα εφαρ­
μοστούν ποσοστώσεις. Αποφα- 
σίστηκε να εισαχθούν 5 
χιλιάδες τόννοι αλλά κατά πε­
ριόδους.

-Η απόφαση για "ην πράσινη 
ισοτιμία παίρνεται και απο 
τους 12 υπουργούς Γεωργίας

της ΕΟΚ.
-Η ελαιοπαραγωγή στην Ελ­

λάδα έχει μέλλον και γι’ αυτό 
θα λυθούν τα προβλήματα που 
αφορούν τη χρηματοδότηση 
και καλύτερες τιμές.

ύσκευη αγροτικών στελεχών στα γραφεία της ΕΑΣΗ.Από τη χθεσινή παγκρήτια

-Ο φορέας εξαγωγής επιτρα­
πέζιων όπως λειτούργησε πρώ­
τα δεν πρόκειται να 
λειτουργήσει πάλι, γιατί συμμε­
τείχε το ελεύθερο εμπόριο με α­
ποτέλεσμα να αυξάνονται τα 
κέρδη των εμπόρων και τα 
χρέη του δημοσίου. Μελετάται 
η δημιουργία νέου φορέα. Η

Έγιναν τα εγκαίνια του υποκαταστήματος

Τράπεζα του αγρότη 
θα μείνει η ΑΤΕ

Δήλωσε χθες ο κ. ποττάκης διαυεύδοντας τα σενάριά

στη χθεσινή
διάλεξη - εκδήλωση που διορ- 
γάνωσε ο Δικηγορικός

Σύλλογος.

Στην κατάμεστη αίθουσα του Εμ­
πορικού και Βιομηχανικού Επιμε­
λητηρίου μίλησε χθές το βράδυ ο 
καθηγητής της Νομικής Σχολής 
του Πανεπιστημίου Αθηνών και 
τέως υπουργός κ. Γεώργιος Αλέ­
ξανδρος Μαγκάκης. Θέμα της ο­
μιλίας του ήταν «Ο Συνήγορος 
αυτή η παράδοξη κατάκτηση του 
Πολιτισμού». Τον ομιλιτή παρου­
σίασε ο Πρόεδρος του Δικηγορι­
κού Συλλόγου Ηρακλείου που 
οργάνωσε την εκδήλωση, κ.Μιχά- 
λης Φαρσάρης.

— Ο κ. Ευάγγελος Θαλασσι­
νός κατέθεσε στα γραφεία μας 
Δρχ, 10.000 στη μνήμη του αδελ­
φού του Χάρη με τη συμπλήρω­
ση ενός χρόνου από του θανάτου 
του για την αναστήλωση του Ι.Ν. 
Αγ. Τίτου.

— Ο κ. Αλέκος Αλεξάκης κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ, 
20.000 στη μνημη του αδελφού 
του Μανόλη, με τη συμπλήρωση 
χρόνου από του θανάτου του, ό­
πως διατεθούν: 1) Δρχ. 10.000 για 
τον Ι.ν. Μιχ. Αρχαγγέλου Ν. Στα­
δίου, 2) Δρχ. 5.000 για την Ι.Μ. 
Αγ. Θεοδώρων. 3) Δρχ. 5.000 για

χθεσινή σύσκεψη άρχισε στις 
10.30 π.μ. και ολοκληρώθηκε 
στις 4.30 μ.μ.

ΟΙ ΣΤΟΧΟΙ
ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

Καλοσωρίζοντας τον κ. Ποτ- 
τάκη ο πρόεδρος της ΕΑΣΗ 
κ.Γ.Πιτσιδιανός τόνισε: «Ερχε­
στε στην Κρήτη σε μια ιδιαίτε­
ρα δύσκολη περίοδο για τους 
αγρότες. Οι θεομηνίες έχουν 
συρρικνώσει το εισόδημα του 
αγρότη και πιστεύουμε ότι σή­
μερα θα δώσετε λύσεις άμεσες 
και μεσοπρόθεσμες.

Ο Υπουργός Γεωργίας στην 
τοποθέτησή του αναφέρθηκε 
στο πρόγραμμα για την ανά­
πτυξη της Γεωργίας επισημαί- 
νοντας ότι υπάρχουν πέντε 
στόχοι οι οτιοίοι sivuii 
1ος στόχος: Η συνένωση του 
πολυτεμαχισμένου κλήρου, η 
αξιοποίηση του για μεγαλύτερη

απόδοση. Τα κίνητρα που έ­
χουν θεσπιστεί και προωθούν­
ται για το στόχο αυτό είναι:

-Αφορολόγητο μεταβιβάσε­
ων αγροτικών εκτάσεων μέχρι 
40 στρέμματα.

-Πρόωρη συνταξιοδότηση 
των αγροτών, με παράλληλη 
μεταβίβαση της γης και ανα­
διάρθρωση των καλλιεργειών. 
2ος στόχος: Αξιοποίηση του υ­
δάτινου δυναμικού για την άρ­
δευση της καλλιεργήσιμης γης. 
Απο τα 16 εκατ. στρέμματα αρ­
δεύονται 9 εκατομμύρια, ενώ 
τώρα πραγματοποιούνται πάνω 
απο 600 αρδευτικά έργα που θα 
αρδεύσουν 3,5 εκατ. 
στρέμματα.
3ος στόχος: Αναδιάρθρωση 
των καλλιεργειών. Εφαρμόζε­
ται πρόγραμμα που το ύψος του 
φτάνει τα 100 δισεκατομμύρια.

συνέχεια στη σελ. 3

ΣΤΗ ΣΥΝΟΔΟ ΠΑΡΕΠΕΜΨΑΝ ΤΟ ΘΕΜΑ

Δεν τα βρήκαν 
Αρχιεπίσκοπος - αγρότες

Για τη μοναστηριακή περιουσία

ΑΤΕ είναι και θα παραμείνει 
το σπίτι του αγρότη. Παράλληλα 
είναι και θα παραμείνει ο αυτο- 
διοικούμενος οργανισμός με την 
σημαντική συμβολή στην οικονο­
μική ανάπτυξη της χώρας μας 
κάτω από τις νέες συνθήκες που 
έχουν σήμερα δημιουργηθεί^. 
Αυτό τόνισε χθες με έμφαση ο 

υπουργός Γεωργίας κ. Γιάννης 
Ποττάκης εγκαινιάζοντας το υ­
ποκατάστημα Ηρακλείου της 
ΑΤΕ.
Στην τελετή των εγκαινίων κύ­

ριο χαρακτηριστικό ήταν η εντυ­
πωσιακή προσέλευση του 
κόσμου, ενώ σ’ αυτήν παραβρέ­
θηκαν ο Διοικητής της Τράπεζας 
κ. Δημόπουλος, ο υποδιοικητής 
κ. Παναγιωτόπουλος, ο Γενικός 
Γραμματέας του υπουργείου Γε­
ωργίας, οι βουλευτές κ.κ. Ασλά- 
νης και Δαριβιανάκης, η Νομάρ­
χης Ηρακλείου, οι Αντιδήμαρχοι 
κ. Μιχελινάκης και Ρομπογιαννά- 
κης, ο Διοικητής της ΣΕΑΠ Τα- 
ξίαρχος κ. Σκουλάς, ο Αστυνο­
μικός Διευθυντής κ. Σκαρπαθιώ- 
της, ο Λιμενάρχης Ηρακλείου 
πλοίαρχος κ. Θανόπουλος, οι 
πρόεδροι της ΚΣΟΣ κ. Τσακίρης 
και Ελαιουργικής κ. Γαβαλάς, εκ­
πρόσωποι κομμάτων και φορέων 
καθώς επίσης και το σύνολο του 
επιχειρηματικού κόσμου της 
πόλης.
Το νέο κτίριο έχει ανεγερθεί σε 
ιδιόκτητο οικόπεδο της Τράπε-

ζας επιφάνειας 10 στρεμμάτων 
με συνολική κάλυψη 3.590 τε- 
τραγ. μέτρων, ενώ το συνολικό 
κόστος έφτασε τα 300 εκ. δρχ.
Εγκαινιάζοντας το νέο κτίριο ο 

υπουργός Γεωργίας κ. Ποττάκης 
επανέλαβε τους στόχους της α­
γροτικής πολιτικής της Κυβέρνη­
σης υπογραμμίζοντας:
«Η ΑΤΕ είναι αυτόνομο ίδρυμα, 
αυτοδιοικούμενο. Σεβόμαστε την 
αυτοδυναμία του και την αυτο­
διοίκηση του επιχειρώντας τη σύ­
ζευξη της προσπάθειας του στην 
επιτυχία των στόχων της αναπτυ­
ξιακής μας πολιτικής. Θέλω να ε­
πιβεβαιώσω με τον πιο κατηγο­
ρηματικό τρόπο ότι η Α.Τ.Ε. είναι 
η Τράπεζα του αγρότη και θα μεί­
νει η Τράπεζα και το σπίτι του 
αγρότη.
Η Α.Τ.Ε. έχει αμετάβλητους στα­
θερούς στόχους. Είναι αγροτική 
δεν είναι εμπορική. Αλλά έχει α­
νάγκη να έχει ευελιξία στα μέσα 
ώστε να εκσυγχρονιστεί, να εμ­
πλουτιστεί και να κερδίσει τη μά­
χη του ανταγωνισμού στο δύσκο­
λο αυτό στίβο με τις άλλες ελλη­
νικές και ξένες Τράπεζες. Η 
Α.Τ.Ε. είναι που θα στηρίξει την 
επιτυχία του κυβερνητικού προ­
γράμματος. Μ’ ένα καινούργιο 
χρηματοδοτικό πρόγραμμα αυτή

Πουθενά δεν κατέληξε, όπως 
άλλωστε αναμενόταν, η χθεσινή 
συνάντηση του Σεβ. Αρχιεπισκό­
που κ. Τιμοθέου και των εκπρο­
σώπων των Ομοσπονδιών Αγρο­
τικών Συλλόγων Κρήτης για το 
θέμα της παρχώρησης της Εκ­
κλησιαστικής περιουσίας. Οι εκ­
πρόσωποι των αγροτών ζήτησαν

τη χρονιά μετά από 2 χρόνια πε­
ριοριστικής πολιτικής. Αυτή τη . . , „nnlo,
χρονιά θα χρηματοδοτήσει την ΤΠν εφαρμογή του ν. 1700/87 και 
αγροτική οικονομία με 600 δις την παραχώρηση των αγροτικών 
δραχμές. Είναι η ζωογόνα πνοή περιουσίων της Εκκλησίας της 
που θα πνεύσει μέσα στην αγρό- Κρήτης στο Κράτος και στη συ- 
τική οικονομία. Οι πιστώσεις θα *έχε·α στ.ς συνεταιρ.στ.κες ορ- 
αυξηθούν κατά 20%. Και με μία I γανώσεις.
κατανομή, που έχει την ευθυκρι- | ° Αρχιεπίσκοπος απάντησε οτι 
σία της διοίκησης της ΑΤΕ, ώστε I δεν έΧει εξουσιοδοτηθεί να πει 
στους τομείς αιχμής η αύξηση να οτιδήποτε απέναντι σπ> αίτημα 
είναι πολύ μεγαλύτερη από 20, των ‘1ΥΡοτων’ αλλα «οραλληλα 
25 30%. Να φθάνει 50-80 και χαρακτήρισε αντισυνταγματικές 
100% σε ορισμένους τομείς αιχ- και απαράδεκτες τις διατάξεις 
μής της αγροτικής μας οικο- Τ0υ *όΡου· ,
νομίας. Οι Πρόεδροι των Ομοσπονδιών

Περισσότερη χρηματοδότηση I Αγροτικών Συλλόγων, Ηρα- 
και φθηνότερο χρήμα αυτή τη κλειου Γιώργος Ασκοζυλακης, 
χρονιά αφού μειώθηκαν τα επιτό- ΡεθύμνουΚωστας Κοτζαμπασα- 
κια των μεν καλλιεργητικών δα- κης και Χανιών Παύλος Παννικα- 
νείων κατά 2 μονάδες των δε κης καθώς και ο εκπρόσωπος της 
μεσοπρόθεσμων αναπτυξιακών ΓΕΣΑΣΕ Νίκος Μπιρλιράκης υπο- 
δανείων κατά μία μονάδα. γράμμισαν ότι τώρα τα αγροτικά 
Είναι η Τράπεζα σας, η Τράπε- I τεμάχια μένουν ανεκμετάλλευτα 

ζα του αγρότη. Χαίρομαι που σαν 
υπουργός Γεωργίας, σ’ αυτό το 
βήμα επιβεβαιώνω την αταλάν- 
τευτη απόφαση της Κυβέρνησης 
να μείνει Τράπεζα του αγρότη 
και να κάνει τον αγρότη πραγμα­
τικά στην πρώτη κλίμακα μέσα 
στην κοινωνία μας».
(Ρεπορτάζ από τα χθεσινά εγκαί­
νια στη σελ. 3).

και δεν προσφέρουν ούτε στην 
Εκκλησία ούτε και στο Κράτος. 
Τόνισαν ότι εκφράζουν τις θέ­
σεις του συνόλου του αγροτικού 
κόσμου του νησιού και δήλωσαν 
ότι εάν η Εκκλησία της Κρήτης 
δεν ανταποκριθεί στο αίτημα και 
δεν εφαρμόσει το νόμο 1700/87, 
οι αγρότες είναι αποφασισμένοι 
να κλιμακώσουν τον αγώνα τους.

Ο ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΣ
Απ’ την πλευρά του ο Σεβ. Αρ­

χιεπίσκοπος κ. Τιμόθεος δεν δε­
σμεύτηκε με την οποιαδήποτε 
απάντηση στο αίτημα των Ομο­
σπονδιών. Όμως χαρακτήρισε, 
όπως προαναφέρθηκε, αντισυν­
ταγματικές τις διατάξεις του νό­
μου. Παράλληλα επέδωσε στην 
αντιπροσωπεία έγγραφη δήλω­
ση του στην οποία υπογραμ­
μίζεται:
«Όπως γνωρίζετε, η Εκκλησία 

της Κρήτης ανήκει στο Οικουμε­
νικό Πατριαρχείο. Διοικούμεθα 
υπό της Ιεράς Συνόδου και του ί­
διου Καταστατικού Χάρτου, με α­
ναφορά στο Οικουμενικό Πατρι­
αρχείο, το οποίο σχετικά με το ν. 
1700/87 ανακοίνωσε ότι ούτος α­

συνέχεια στη σελ. 3

AGROTICA

80 είδη

Αλλαντικά
251.628

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η παρουσία σας στα εγκαίνια 

του «BISTRO KARNIS» 
στην παραλία Χερσονήσου (50 μ. περίπου από το 

ξενοδοχείο PALM ERA) 
το Σάββατο 16 Απριλίου ώρα 8 μ.μ. 

θα είναι για μένα μεγάλη χαρά και τιμή.

ΘΕΜΙΣΤ. Γ. ΚΑΡΝΗΣ 
Τηλ. 0897 - 22020

Μια δυναμική εταιρεία στα Αγροτικά Εφόδια 

ΦΥΤΟΦΑΡΜΑΚΑ - ΜΕΛΕΤΕΣ, ΑΡΔΕΥΣΕΙΣ, ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΑ, 
ΚΛΗΜΑΤΑ ΑΜΠΕΛΙΟΥ, ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ, ΣΠΟΡΙΚΑ, ΛΙΠΑ­
ΣΜΑΤΑ, ΦΥΤΑ, ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΑ, ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ. 
ΜΕΛΕΤΕΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 797/85 και 1262, ΜΕΛΕΤΕΣ ΠΕ­
ΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΚΛΠ.
Αον κατάστημα: Κατεχάκη 35 (απέναντι από την πα­
λιά Αγροτική Τράπεζα, στον Αγιο Μηνά).
Βον κατάστημα: Εθνικής Αντιστάσεως 184 (απέναν­
τι από την Νέα Αγροτική Τράπεζα στο Λιμάνι). 
Γον κατάστημα: Πλατεία Αγίου Δημητρίου ΜΑΛΙΑ.

ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ και Σία Ε.Ε.
Τηλ. 286.632 - 286.155 - 231.196

Συμμετέχει ο Γεωπόνος Μάρκος Γιαλιτάκης

AGROTICA για σιγουριά.



ΣΕΛΙΔΑ 2 Σάββατο 16 Απριλίου 1988
ΠΑΤΡΙΣ

ΊΡΤ.

ΚΥΡΙΑΚΗ 3 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1988 π γυναίκα
και ο κοσμάς

Τα μυστικά για 
ένα υγιεινό μαγείρεμα
If Δ Λ Π μανείρεμα σημαίνει υγιεινό μα και γευστικό 
IWIV μαγείρεμα. Σημαίνει προσοχή στην επιλογή 
των μαγειρικών σκευών, των τροφίμων, της θερμοκρασίας.

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ 
(Τ.Ε.Ι.) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

11.00 Εκπαιδευτική
1.00 Κινούμενα σχέδια
1.45 Ειδήσεις
2.10 Ο Τοτό ψάχνει για σπίτι
3.30 Αποφάσισε μόνος σου
4.00 Κινούμενα σχέδια
4.15 Αθλητικές συναντήσεις
4.20 Σελίδες του Σαββάτου
7.25 Η ζωή χωρίς εσένα
8.10 Τα διόδια
9.00 Ειδήσεις
9.50 Ταινία του Σαββατόβραδου 

(Η ιστορία της ζωής)
11.25 Απονομή βραβείων Όσκαρ
12.00 Ειδήσεις

2.00 Ειδήσεις
2.15 Αθλητικοί παλμοί
4.45 Περιπέτειες στην εξοχή
4.45 Κόκκινο, κίτρινο, μπλε
5.30 Ήθη και έθιμα του λαού
6.00 Ειδήσεις
6.15 Μουσικό καλειδοσκόπιο
7.00 Μπιλ Κόσμπι
7.30 Βουβή κωμωδία
8.00 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.40 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Κιν/φος μετά 

τα μεσάνυχτα

ΔΙΑΛΕΞΗ 
ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ 

ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗΣ
Την Δευτέρα 18 Απριλίου και 

ώρα 6μ.μ στη Σχολή Γονέων, 
Αίθουσα Αρχιεπισκοπής, θα 
δοθεί Διάλεξη από τον Καθηγη­
τή Πανεπιστημίου Ιωάννη Πι- 
ριωτάκη με θέμα «Ο ρόλος της 
οικογένειας στην πρώιμη έντα­
ξη του παιδιού στο κοινωνικό 
σύνολο».

[ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ ΘΕΑΜΑΤΑ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Η τελευταία υπερπαραγωγή του δυναμικού Τζακ Νόρρις 

«ΜΠΡΑΝΤΟΚ»
Με τον Σκοττ Γκλεν

«STUDIO»
«ΤΑ ΜΑΥΡΑ ΜΑΤΙΑ» 

Σκηνοθεσία: Νικήτα Μιχάλκωφ 
ΠΑΙΖΟΥΝ: Μαρτσέλο Μαστρογιάννη (Α’ Βραφείο ανδρικού ρό­
λου Φεστιβάλ Καννών) - Συλβάνα Μαγκάνο - Έλενα Σοφονοβα

«ΚΡΟΝΟΣ»
Μπραντοκ 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Τα μαύρα μάτια 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Είμαι ο πρώτος και δέρνω για δέκα 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΘΙΑΣΟΣ
Μας ... τα Κω-Κωσκοτίσανε 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Θεότρελοι μπάτσοι 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Η λυσσάρα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289

Ο τελευταίος κεραυνός του ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ 
«ΕΙΜΑΙ Ο ΠΡΩΤΟΣ ΚΑΙ ΔΕΡΝΩ ΓΙΑ ΔΕΚΑ» 

ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«Η ΛΥΣΣΑΡΑ»

• Όλο το 24ωρο:
Ματζαπετάκης, πλ. Αρκαδίου 5
• Από 08.00-22.00:
Μακρυγιαννάκης, Αβέρωφ 11
• Από 08.00-22.00:
Λούτα, Ικάρου 51
• Από 08.00-20.30:
Χλουβεράκης, πλ. Ελ. Βενιζέλου
15
Μηναδάκης, Λ. 62 Μαρτύρων 31

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΘΙΑΣΟΣ ΗΛΙΑ ΛΟΓΟΘΕΤΗ» 

Μουσική Επιθεώρηση

ΜΑΣ... ΤΑ ΚΩ-ΚΩΣΚΟΤΙΣΑΝΕ

la—i
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Θεραπευτήριο

Βενιζέλειο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμεν αύριο Κυριακή και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αναστά- 
σεως Σωτήρος Σταυρακίων ετήσιο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής

ΕΥΓΕΝΙΑΣ ΤΣΑΤΣΑΚΗ
και παρακαλούμεν τους τιμώντες την μνήμη της όπως πα­

ραστούν.
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Νίκος και Ελένη Τσατσάκη, Ιωάννης και Έλντα 
Τσατσάκη, Ανδρέας και Ελευθερία Τσατσάκη, Μάριος και Πό- 
πη Τσατσάκη, Γεώργιος και Αικατ. Τσατσάκη, Αμαλία και Νι­
κόλαος Καρακατσάνης.
Τα εγγόνια οι λοιποί συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ημερών από το θάνατο του αγα­
πημένου μας γιου, αδελφού, εγ- 
γονού, ανηψιού και εξαδέλφου 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΝΙΚ. ΚΟΚΟΣΑΛΗ

Μαθητή 3ου Λυκείου 
Ετών 18

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν

Οι γονείς: Νικος και Βιργινία Κοκοσάλη.
Τα αδέλφια: Μαρία Κοκοσάλη, Ζαχαρίας Μακρυγιαννάκης. 
Η γιαγιά: Μαρία Φουντουλάκη.
Οι θείοι: Βασιλεία και Ιωάννης Μηλαθιανάκης. Μαρία και Νί­
κος Μανουσάκης, Γεώργιος και Αικατερίνη Φουντουλάκη, 
Κων/νος και Ευαγγελία Φουντουλάκη, Άννα χα Χρήστου 
Πιτσάκη.
Τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δε- ξιώσεων Μα- 
θιουδάκη, έναντι του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Απριλίου και ώρα 
8.30 πμ. στον Ι.Ν. Αγ. Στυλιανού 
Δειλινά) τελούμε ετήσιο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΜΙΧΑΛΗ ΓΕΩΡΓΑΛΗ 
και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Κούλα Γεωργαλή.

< Τα παιδιά: Γιώργος και Αργυρώ 
Γεωργαλή, Δημοσθένης και Α­

θανασία Γεωργαλή, Μαρία και Κώστας Μπουρζάκης. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Απριλίου και ώρα 8.30 το πρωί με την συμπλήρωση 
40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης μας αδελφής και θείας 

ΑΝΘΟΥΛΑΣ ΚΑΠΕΛΛΑΚΗ
Συνταξιούχου Δικηγόρου

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων/νου (Νεκροκταφείο). 
Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Φιφίκα Καπελλάκη, Πάνος και Νίτσα Ροσίου, Κλειώ χα 
Ιωάν. Ανδρουλιδάκη, Μαίρη χα Γεωργ. Καπελλάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς
ΣΗΜ.:Καφές θα προσφερθεί στο ζαχαροπλαστείο Μαθιουδάκη

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Μιχ. Αρχαγγέλου στο Ν. Στάδιο, 
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας και α­
δελφής

ΠΕΛΑΓΙΑΣ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Σφα- 
κιανάκης.

Τα παιδιά: Σοφία και Κων/νος Σταράκης.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Μ. Ιατράκη, Λ. 62 Μαρτύρων
Λ. Αλατσαθιανός, Λ. Κνωσού 137
Τυμπακιανάκης Θερίσσου
Ε. Γιόμελου Λ. Ικάρου 32

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Ν. Χειμωνίτης, Εθν. Αντιστάσεως

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

Γ. Ιατράκης, Πυράνθου 19

ΕΦΗΜΕΡΕΥΩΝ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Μεραμβέλου 50
Τηλ. 221*662

Για το κρέας, προτιμήστε το 
τηγάνι από την μηστιέρα. 
Αντίθετα με αυτό που πιστεύ­
εται, το τηγάνι είναι πιο υγιει­
νό για δύο λόγους: Πρώτον, 
γιατί στο τηγάνι, παρά το λάδι 
που χρησιμοποιούμε (μισό 
κουταλάκι φτάνει), το κρέας 
χάνει περισσότερες λιπαρές 
ουσίες απ’ ό,τι στην μηστιέρα. 
Και δεύτερον, γιατί έτσι απο­
φεύγουμε το σχηματισμό ταξι­
κών ουσιών. Όταν η θερμο­
κρασία ενός τροφίμου, πλού­
σιου σε πρωτεΐνη, όπως είναι 
το κρέας, υπερβεί τους 100°, 
σχηματίζει ταξικές και καρκι- 
νογενείς ουσίες. Στην μηστιέ- 
ρα το νερό του κρέατος 
εξατμίζεται γοργά επειδή η 
θερμοκρασία ανεβαίνει σε 5’ 
πάνω από τους 100°, ενώ στο 
τηγάνι, το λάδι κρατά το νερό 
που εξατμίζεται έτσι αργά και 
το μήσιμο γίνεται γύρω στους 
100° κελσίου.
Μη μαγειρεύετε το κρέας και 
το yapi σε υμηήές θερμοκρασίες 
Με το μαγείρεμα στον ατμό ή 
με το βρασμό, η θερμοκρασία 
του κρέατος και του μαριού (κι 
αυτό είναι πλούσιο σε πρωτεΐ­
νες) δεν ανεβαίνει πολύ, όπως 
στη φριτέζα (120ο), στο φούρ­
νο (140ο) ή στην μηστιέρα 
(1700).
Μην παρατείνετε ποήήή 
ώρα το μαγείρεμα
Οι βλαβερές μεταλλαγές αυ­
ξάνονται με τη μεγάλη διάρ­
κεια του μαγειρέματος. Δεν 
χρειάζονται πάνω από 3 λεπτά 
στο μπάρμπεκιου, 6 στο τηγά­
νι και 15 στο φούρνο. Αλλω­
στε, το πολύ βράσιμο και 
μήσιμο καταστρέφει τις βιταμί­
νες και τα μεταλλικά άλατα 
των τροφών. Το πιο υγιεινό μα­
γείρεμα γίνεται στον ατμό ή 
στα μικροκύματα.
Αποφύγετε τις μέτριες 
θερμοκρασίες
Ανάμεσα στους 50-60ο, τα έν­
ζυμα που αποσυνθέτουν τις βι­
ταμίνες, είναι σε πλήρη δράση. 
Από τους 70ο και πάνω, αδρα- 
νοποιούνται από τη θερμότη­
τα. Είναι σημαντικό λοιπόν, να 

μήνεται σε δυνατή θερμοκρα­
σία και αμέσως μετά σε πολύ 
χαμηλή. Μια καλή ιδέα είναι 
να ρίχνετε την τροφή σε νερό 
που βράζει, πρέπει να ξέρετε 
ότι το μαγείρεμα στους 65ο κα­
ταστρέφει περισσότερες βιτα­
μίνες από ότι το μαγείρεμα 
στους 95ο. Αλλά όσο παρατεί- 
νεται το μαγείρεμα, τόσο πε-

τον σχηματισμό ταξικών ου­
σιών στο μητό κρέας, όπως και 
ότι συγκρατεί το μόλυβδο.
Το τεφλόν: από τους 250ο και 
πάνω, μπορεί να παράγει ταξι­
κές ουσίες, ιδίως όταν ξεχα- 
στεί στο μάτι χωρίς φαγητό 
μέσα.
Το σίδερο: μια μικρή ποσότητα 
σίδηρου περνάει στα τρόφιμα, 
αλλά αυτό δεν πειράζει, ίσα 
ίσα είναι καλό.
Ο χαλκός: είναι έξοχος αγωγός 
της θερμότητας, αλλά κατα­
στρέφει πολύ τη βιταμίνη C. Αν 
δεν πλένεται καλά, μπορεί να 
παράγει ταξικές ουσίες, ενώ σε

μικρή ποσότητα, ο χαλκός στα 
τρόφιμα κάνει καλό.
Εμαγέ: Το μόνο πρόβλημα; 
σπάει ή ραγίζει εύκολα. Το 
χρωματιστό σμάλτο ίσως εμπε­
ριέχει μόλυβδο. Δεν πρέπει να 
αφήνουμε μέσα στα εμαγιέ μα­
γειρεμένες τροφές και ποτέ ό­
ξινα υγρά π.χ. χυμό εσπερι­
δοειδών.
Το πυρέξ: το γυαλί είναι ιδανι­
κό για το μήσιμο στο φούρνο. 
Τα πήλινα και τα πορσελάνινα 
σκεύη: τα καλύτερα σκεύη για 
στεγνό μαγείρεμα ή στο φούρ­
νο. Όμως, είναι βαριά, εύθραυ­
στα και δύσκολα στη χρήση.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. του 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 
και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Μαρίνα Σφακιανάκη. 
Τα παιδιά: Δήμητρα και Τάσος 
Πετρίδης, Μαρία Σφακιανάκη,

Γεώργιος Σφακιανακης. Η εγγονή, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.. Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνημο­
σύνων, έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 17 Απριλίου 1988 και 
ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ημερών απο τον θάνατο της αγαπη-

Τελούμε Μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου Νεκροταφείο και παρα­
καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να συμπροσευχηθούν μαζί 
μας.
Τα παιδιά: Ευαγγελία Κουδούνα, Γεώργιος Κουδού- 

νας, Κων/νος και Αιμιλία Κουδούνα
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς
Καφές θα προσφερθεί στην Αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός Νεκροταφείου.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
ρισσότερες 
καταστρέφει.

βιταμίνες

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
391/82 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Εμμανουήλ Ξυδιανάκης του 
Σωτηρίου και της Μαρίας το γέ­
νος Λουλουδάκη που γεννήθηκε 
στο Ηράκλειο και κατοικεί στη 
Γερμανία και η Gabriele Pfeiffes 
του Gerhard και της August το 
γένος SchWab που γεννήθηκε 
στο Birkenfeld και κατοικεί στο 
ConWeiler, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Myhlacker

Μαγειρεύετε με ήίγο νερό
Όσο περισσότερο νερό, τόσο 
περισσότερες βιταμίνες και ά­
λατα χάνονται εκεί.
Διαλέξτε με προσοχή τα 
σκεύη σας.
Το αλουμίνιο: μπορεί να περά­
σει στα τρόφιμα, αν οι κατσα­
ρόλες δεν είναι καλά 
πλυμένες και ξεβγαλμένες. Το 
αλουμίνιο ευνοεί την κατα­
στροφή της βιταμίνης C και

Μεταφορά Δικηγορικού 
Γραφείου

Το Δικ ηγορικό Γραφείο 
ΕΜΜ. ΞΑΝΘΑΚΗ 

μετ^φέρθη άνωθεν των κα­
ταστημάτων ΜΑΡΟΥΔΑ. Εί­
σοδος εκ της οπίσθιας 
πλευράς, αυτών, οδός Κα- 
γιαμπή 28 4ος όροφος. Προ­
σωρινό τηλέφωνο 287.930

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Στον αγαπημένο μας Βασίλη 

Μ. Περάκη που πήρε το πτυχίο 
της Αρχιτεκτονικής, ευχόμαστε 
θερμά συγχαρητήρια και μια 
λαμπρή σταδιοδρομία.

Α.Ε.Θ.

ΕΟΡΤΕΣ
Αύριο εορτή του Αγ. 

Θωμά, δεν εορτάζουν:
— Η κ. Βαρουχάκη για 

τον σύζυγό της
— Ο κ. Θωμάς Τσουδής

Ο κ. Θωμάς Φανουράκης

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
Ε/Γ-Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ-ΦΑΙΣΤΟΣ 
Καθημερινά ώρα 18.30
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ
Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30 
ΧΑΝΙΑ-ΠΕΙΡΑΙΑ
Δευτέρα-Τετάρτη- 
Παρασκευή ώρα 18.30 
ΠΕΙΡΑΙΑ-ΧΑΝΙΑ
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ 
Δευτέρα-Τ ρίτη-Πέμπτη- 
Παρασκευή ώρα 22.30
ΠΑΤΡΑ-ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΚΕΡ- 
ΚΥΡΑ-ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη-Πέμπτη ώρα 14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ-ΚΕΡΚΥΡΑ-ΗΓΟΥ- 
ΜΕΝΙΤΣΑ-ΠΑΤΡΑ
Πληροφορίες: τηλεφ.
229-602, 229-202

ΦΩΤΕΙΝΕΣ ΕΠΙΓΡΑΦΕΣ

«ΕΡΜΗΣ»
ΜΙΧΑΗΛ 

ΕΜΜ. ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗΣ 

Σερρών 63 Πατέλλες 
(Στάση Αθανάτων) 
Ηράκλειο - Κρήτης 

Τηλ. 231.898

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους αυ­
τούς που με οποιοδήποτε τρόπο 
συμμετείχαν στο βαρύ πένθος 
μας από το θάνατο του πολυαγα- 
πημένου μας συζύγου και 
πατέρα

Εμμανουήλ
Γεωρ. Μαραζάκη 

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον κ. 
Γεώργιο Μπινιχάκη και τον ιερέα 
κ. Ιωάννη Μαρκάκη για τους επι­
κήδειους που εξεφώνησαν. Επί­
σης αυτούς που κατέθεσαν 
στέφανο και λουλούδια στη σο- 
ρό του και δωρεές στη μνήμη 
του.
Η σύζυγος: Μαρία Μαραζάκη 
Τα παιδιά: Μανόλης και Γεωργία 
Μπινιχάκη, Δημ. και Ελένη Κα- 
λιακούδα.

ΕΦΗΜΕΡ1Σ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕ1Ο ΚΡΗΤΗΣ

θέσεων τακτικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού του Τμήματος Συνε­
ταιριστικών Οργανώσεων και Εκμεταλλεύσεων της Σχολής Διοίκη­
σης και Οικονομίας του Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος (Τ.Ε.Ι.) 
Ηρακλείου.

Το Συμβούλιο του Τμήματος Συν/κών Οργ/σεων και Εκμ/σεων της 
Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας του ΤΕΙ Ηρακλείου, στην με αριθμ. 
Πρακτικού 34/18-2-1988 συνεδρίαση αποφάσισε σύμφωνα με το άρ­
θρο 15 του Ν. 1404/83 όπως τροποποιήθηκε με την με αριθμό 
Ε5/4509/85 Υ.Α. ΥΠΕΠΘ (ΦΕΚ 492/τ.Β785) που κυρώθηκε με το Ν. 
1566/85 και με το άρθρο 16 του Ν. 1404/83 περί «Δομής και λειτουρ­
γίας των ΤΕΙ» το 223/84 (ΦΕΚ 83/τ.Α713-6-84) «Διαδικασία και προϋ­
ποθέσεις πλήρωσης θέσεων Εκπαιδευτικού Προσωπικού και Ειδικού 
Εκπαιδευτικού Προσωπικού των ΤΕΙ» καθώς και την Ε5/4224/3-7-1984 
(ΦΕΚ 485/1984) «Κατανομή θέσεων Ε.Π. σε Τμήματα Σχολών των ΤΕΙ» 
να προκηρύξει για το Τμήμα Συνεταιριστικών Οργανώσεων και Εκμ/σε­
ων και για τις Ομάδες Διοίκησης Συνεταιριστικών Επιχειρήσεων και 
Νομικών Μαθημάτων, τις παρακάτω κενές θέσεις τακτικού Εκπ/κού 
Προσωπικού:
1. Για την Ομάδα Διοίκησης - Συν/κών Επιχ/σεων:
α. Δύο (2) θέσεις Καθηγητών - Επίκουρων Καθηγητών για το γνωστι­
κό αντικείμενο «Διοίκηση Συν/κών Οργανώσεων και Επιχ/σεων».
2. Για την Ομάδα Νομικών Μαθημάτων:
α. Μία (1) θέση Καθηγητή - Επίκουρου Καθηγητή για το γνωστικό 

αντικείμενο «Διεθνές και Ευρωπαϊκό Οικονομικό Δίκαιο».
Τα προσόντα των υποψηφίων που απαιτούνται είναι αυτά που πε· 

ριγράφονται στο άρθρο 15 παρ. 4 κεφ. Γ, όπως τροποποιήθηκε με την 
υπ’ αριθμό 4509/9-8-85 Υπουργική απόφαση.

Η επαγγελματική εμπειρία θα πρέπει να είναι πιστοποιημένη από 
δημόσια αρχή.

Σαν ανώτατο όριο ηλικίας ορίζεται το 45ο έτος που μπορεί να αυ­
ξηθεί μέχρι το 55ο κατά ίσο αριθμό ετών προϋπηρεσίας του υποψη­
φίου που να είναι σχετική με το αντικείμενο, από την απόκτηση του 
αντίστοιχου πτυχίου στο Δημόσιο, Ν.Π.Δ.Δ. ή Οργανισμούς Κοινής 
Ωφέλειας ή σε μεγάλη Δημόσια ή Ιδιωτική παραγωγική μονάδα στην 
Ελλάδα ή στο Εξωτερικό ή Διδακτικό έργο στην Ελλάδα ή στο Εξω­
τερικό.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου Πόρου, ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΕΥΓΓΕΛΟΥ ΛΕΝΤΑΡΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη.
Τα παιδιά: Αικατερίνη και Δημή-

τρης Φάσλερ, Νικόλαος και Ευγενία Λεντάρη, Ιωάννα και 
Παντελής Στολίδης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νε­
κροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, γιαγιάς, α­
δελφής και θείας

ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΤΣΙΡΙΓΩΤΑΚΗ 
και καλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παρευρεθούν για να 
τιμήσουμε τη μνήμη της.
Ο σύζυγος: Δήμήτριος Τσιρι- 
γωτάκης.

Τα παιδιά: Ιωάννης και Ευαγγελία Τσιριγωτάκη, Μανούσος 
και Αικατερίνη Τσιριγωτάκη, Μαρίνα και Αντώνιος Πα- 
τουχάκης.
Η αδελφή, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παιδιού

ΜΙΧΑΗΛ ΜΑΤΑΛΙΩΤΑΚΗ 
Δασκάλου

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Στυλιανή Ματα- 
λιωτάκη.

Τα παιδιά: Χαρά, Μαρία.
Οι γονείς, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλή­
ρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας πατέ­
ρα, αδελφού και παππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΜΑΡΚ. ΤΖΙΚΑ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία Εισοδίων της Θεοτόκου 
Αμπελοκήπων. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευ­
ρεθούν.
Τα παιδιά: Γιάννης και Ασημίνα Τζίκα.
Τα αδέλφια: Βασιλεία και Κυριάκος Καταγλης.
Τα εγγόνια: Αργυρώ, Κορνηλία, Κώστας.
Οι λοιποί συγγενείς.

Δικαιολογητικά που 
θα υποβληθούν

1. Αίτηση (με 20/δραχμο χαρτόσημο)
2. Τίτλους σπουδών (δίπλωμα ή πτυχίο, διδακτορικό, μεταπτυχιακό). 
Οι τίτλοι σπουδών του Εξωτερικού πρέπει να συνοδεύονται και με 
αναγνώριση ισοτιμίας προς τα Ελληνικά Εκπαιδευτικά Ιδρύματα, από 
τα οικεία όργανα.
3. Πιστοποιητικό γέννησης και εγγραφής στα μητρώα ή δημοτολό­
για του Δήμου ή Κοινότητας περί του τρόπου και χρόνου κτήσης της 
Ελληνικής Ιθαγένειας.
4. Δήλωση του Β.Δ. 660/65
5. Βιογραφικό σημείωμα και συνοπτική ανάλυση του συγγραφικού και 
επιστημονικού έργου σε τρία (3) τουλάχιστον αντίτυπα.
6. Αντίτυπα των δημοσιευμάτων ή εκδόσεων σε 3/πλούν.
7. Κάθε άλλο στοιχείο που θα βοηθούσε την εισηγητική επιτροπή στην 
πληρέστερη μόρφωση γνώμης για τον υποψήφιο.

Όλα τα δικαιολογητικά πρέπει να είναι θεωρημένα από τις κατά 
νόμο αρμόδιες αρχές (του εξωτερικού και επίσημες μεταφράσεις του 
Ελληνικού Υπουργείου Εξωτερικών), να τοποθετηθούν σε ειδικό φά- 
κελλο με έλασμα και να υποβληθούν μέσα σε αποκλειστική προθε­
σμία τριάντα ημερών από την τελευταία δημοσίευση στον ημερήσιο 
τύπο.

Πληροφορίες θα δίνονται από τη Γραμματεία του Τμήματος Συν/κών 
Οργ/σεων και Εκμ/σεων στα τηλέφωνα 250611,2,3 (εσ. 72).

Η Γραμματεία δέχεται 11.00-13.00 π.μ. κάθε μέρα.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Τ.Ε.Ι.

κ.α.α.
ΕΛΕΝΗ ΠΕΡΡΩΤΗ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τη Δευτέρα 18 Απριλίου και 

ώρα 8.30π.μ. με τη συμπλήρωση 
40 ημερών από το θάνατο της α­
γαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας, αδελφής και γιαγιάς

ΕΛΠΙΔΑΣ ΕΜΠΕΙΡΙΔΗ
τελούμε Μνημόσυνο στην εκ­
κλησία Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν για να 
τιμήσουμε τη μνήμη της. 
Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Ιωσήφ Εμπειρίδης 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Πλάτων καιΣωσώ Εμπειρίδη, Ρένα και Γιάν­
νης Σταυρινούδης, Ελένη και Κάρολος Φιορες. « 
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Κώστας και Ρένα Σπαντιδάκη, Μαρία Χα- 
νιωτάκη, Φανή χα Στυλιανού Σπαντιδάκη.

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς 
ΣΗΜ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων 
Μαθιουδάκη, έναντι του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
Αρχιερατικό μνημόσυνο υπέρ α- 
ναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΣΟΥΡΔΗ 
και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Αργυρώ Σουρδη.

Τα παιδιά: Γιάννα και Κώστας Βαρβεράκης, Μάγδα και Κώ­
στας Μπερτσιάς.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων και μνη- 
μοσύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Απρι­
λίου και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 

- Τήζ ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΠΥΛΩΡΙΔΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Χριστίνα Πυλωρίδη. 
Τα παιδιά: Ελισάβετ και Ε­
λευθερία.

Τα αδέλφια: Σοφία Πεπονάκη, Χαράλαμπος Πυλωρίδης, Ελέ­
νη Πλεύρη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα δοθεί στην αίθουσα μνημοσύνων Αγ. Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Παναγίας στο χωριό Περοχώρι 
Ανωγείων Μυλοποτάμου 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΣΚΟΥΛΑ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Σκουλά.

Τα παιδιά: Αντωνία και Μανώλης Πυργιανάκης, Μαρία και Μι­
χάλης Τριχάκης, Γεώργιος και Πελαγία Σκουλά, Ευάγγελος 
και Περσεφόνη Σκουλά.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Ευγενία Σκουλά, Αντωνία και Μα­
νώλης Πυργιανάκης, Μαρία και Μιχάλης Τριχάκης, Γεώργιος 
και Πελαγία Σκουλά, Ευάγγελος και Περσεφόνη Σκουλά.
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Απάντηση Λεβεντάκη
στην Επιστολή Καρέλλη

ΣΕ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΙΝΔΥΝΟ 

ΤΩΝ ΑΚΡΙΔΩΝ

Τα χθεσινά εγκαίνια

Κύριε Διευθυντή
Για λόγους προσωπικής αξιοπρέ­
πειας και σεβασμού πρός τους α­
ναγνώστες θα περιοριστώ στη 
συζήτηση των προβλημάτων Η­
ρακλείου στα οποία αναφέρεται 
με την απο 8/4 επιστολή του ο Δή­
μαρχος κ. Καρέλλης. Είναι άλλω­
στε εξωφρενικό να απασχολούν 
τη Βουλή των Ελλήνων την ίδια 
στιγμή που στο Ηράκλειο καλύ­
πτονται απο πέπλο σιωπής ή α­
ποπροσανατολιστικές 
προσωπικές αντιπαραθέσεις. Αν 
όμως επιμείνη ο κ. Καρέλλης να 
παρεμβάλη προσωπικές αιχμές 
τότε θα με υποχρεώσει, παρά τις 
συνήθειες μου, να τον αντιμετω­
πίσω με σκληρή γλώσσα. Στα θέ­
ματα τώρα:
1. Το Ηράκλειο είναι η μοναδική 
μεγάλη πόλη της Κρήτης και της 
χώρας (εξαιρουμένων των Πα- 
τρών) που δεν ολοκληρώνονται 
τα έργα βιολογικού καθαρισμού 
και αποχέτευσής της. Στις άλλες 
μάλιστα πόλεις η χρηματοδότη­
ση είναι κυρίως απο εξωδημοτι- 
κούς πόρους-προπαντός

νια τα αυθαίρετα μετρήθηκαν 
ένα πρός ένα και βρέθηκαν 1500. 
Υπάρχει όμως κι ένας άλλος το­
μέας ευθύνης, της κατασκευής 
των έργων με τα οποία θα μετα­
τραπούν τα γκέτο των αυθαιρέ­
των σε σύγχρονες αστικές 
γειτονιές. Έχουν καταβληθεί με­
γάλα ποσά για τη νομιμοποίηση 
των αυθαιρέτων, και προβλέπε- 
ται οι ιδιώτες να υποβληθούν σε 
πρόσθετες δαπάνες για το μερί­
διο τους χρηματοδότησης των 
συγκεκριμένων έργων. Το Δημο­
τικό "Συμβούλιο, συνεπώς, και οι 
δημότες δικαιούνται να γνωρί­
ζουν τι έργα έχει κατά νούν ο κ.

Οι άλλοι προσανατολισμοί 
του Δημάρχου και τα προβλήματα 

της πόλης σήμερα

Σύμφωνα με πληροφορίες απο 
πηγές του υπουργείου Εθνικής 
Αμύνης αύριο θα μεταφερθούν 

Το έργο της Επιτροπής θα είχε I στην Κρήτη δέκα ψεκαστικά αε- 
νόημα αν κατ’ αρχήν επιτρεπό- | ροσκάφη για το ενδεχόμενο αν- 
ταν τέτοιες εγκαταστάσεις, είναι I τιμετώπισης προβλημάτων που 
όμως γνωστό απο εκατοντάδες | μπορεί να δημιουργηθούν απο 
παραδείγματα ότι το κράτος αρ- I πιθανή επιδρομή ακριδών στ 
νείται στα συγκεκριμένα όρια α- I νησί.
κόμη και συσκευαστήρια Για τον ίδιο σκοπό έχουν π ή- 
ζάχαρης, ξυλουργεία, συνεργεία | ΡΠ ετοιμότητα η 359 μονάδα αε- 
αυτοκινήτων ή βιοτεχνίες I ροπορικής εξυπηρέτησης 
τσιμεντόπλινθων-πόσο μάλλον I δημοσίων υπηρεσιών τα ραντάρ

I ελέγχου συνεχώς τον εναέριο 
εργοστάσια λιπασματοποίησης. I χψρο για την τυχόν επισήμανση 
Δεν είναι δυνατό να αγνοεί την | σμηνψν ακριδών.
κειμένη νομοθεσία χωροθέτησης | ------ -
μεταποιητικών δραστηριοτήτων | ΡίνΠΙ ΚΠλά 
στα όρια του Ηρακλείου ο κ.Κα- I I-IVU
ρέλλης απο τη θητεία του τόσο | θ| npOOKUVr|TCQ

των Αγίων Τόπων
Οι προσκυνητές των Αγ. Τόπων 
του πρακτορείου του κ. Πατερά- 
κη είναι καλά. Το πρόγραμμα εκ­
δρομής εκτελείται κανονικά. 
Επιστροφή στην Ελλάδα στις 19

του υποκαταστήματος της A ΤΕ
ΕΚΠΛΗΚΤΟΙ ΟΙ ΚΑΛΕΣΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΟ ΚΤΙΡΙΟ

κρατικούς. Το Ηράκλειο είναι ε­
πίσης η μοναδική πόλη της Κρή­
της και της χώρας χωρίς ορατή 
προοπτική αντιμετώπισης του 
προβλήματος ύδρευσής της. Σε 
μας τα έργα ύδρευσης και απο­
χέτευσης καλά-καλά δεν έχουν 
αρχίσει. Ο Δήμαρχος της πόλης 
μας καθησύχαζε μέχρι πρόσφα­
τα το Δημοτικό Συμβούλιο και 
τους δημότες, διαβεβαιώνοντας 
ότι:
α. Τα έργα ύδρευσης και αποχέ­
τευσης θα ενταχθούν στο ΜΟΠ, 
ενώ
β. Το υπόλοιπο του προϋπολογι­
σμού τους θα καλυπτόταν κυ­
ρίως απο το κράτος.

Με έκπληξη συνεπώς διαπι­
στώσαμε, διαβάζοντας απάντη­
ση του αρμόδιου υφυπουργού κ. 
Καρατζά σε ερώτηση του βου­
λευτή κ. Δρεττάκη, ότι τα έργα 
αυτά ΟΥΔΕΠΟΤΕ ΕΠΙΔΙΩΧΘΗΚΕ 
να ενταχθούν στο ΜΟΠ. Προκύ­
πτει εξ άλλου, ότι ο ρυθμός χρη­
ματοδότησης τους δεν καλύπτει 
ούτε τον τρέχοντα πληθωρισμό 
(περίπου 650 εκ. δρχ για προϋπο­
λογισμό 4 δισ.), με αποτέλεσμα 
να διαπιστώνεται αδυναμία ολο- 
κλήρωσής τους στο ορατό 
μέλλον.

Ύστερα απο τα παραπάνω α­
νακύπτουν μερικά κρίσιμα ερω­
τηματικά ηθικής τάξης, 
δημοκρατικής λειτουργίας, αλλά 
και πρακτικών επιλογών, όπως:

-Ποιός ψεύδεται, ο κ. Καρατ- 
ζάς στη βουλή των Ελλήνων ή ο 
κ.Καρέλλης στους Ηρακλειώτες 
σχετικά με την ένταξη στο ΜΟΠ;

-Ποιός σύρει τη ΔΕΥΑΗ και τον 
Δήμο να προγραμματίζουν έργα 
με λαθεμένα ή ανεδαφικά στοι­
χεία κάλυψης του προϋπολογι­
σμού τους;

■Πως μπορεί να εξασφαλιστεί 
ένας ικανοποιητικός ρυθμός χρη­
ματοδότησης των έργων 
ύδρευσης-αποχέτευσης για να 
μη καταντήσει το Ηράκλειο μια 
θλιβερή και καθυστερημένη αρα- 
βούπολη;
2. Ο κ. Δήμαρχος αποσιωπά το 
πρόβλημα των ενετικών τειχών. 
Είχε πεί πως εξασφάλισε απο το 
ΜΟΠ εκατοντάδες εκατομμύρια 
για την επισκευή τους. Και πραγ­
ματικά στα Χανιά εξασφαλίστη­
καν μόνο απο την πηγή αυτή 
πάνω απο 700 εκ. δρχ. για ανα- 
στήλωση ιδιωτικών σπιτιών της 
παλιάς πόλης. Ποιός τελικά αμέ­
λησε να εντάξη στο πρόγραμμα 
τα τείχη; Και με ποιές δημοτικές 
ή άλλες πηγές θα συντηρηθούν, 
ώστε να μην καταρέυσουν με ευ­
θύνη των Ηρακλειωτών;
3. Επι των ημερών του κ.Καρέλ­
λη διπλασιάστηκε το σχέδιο πό­
λης με την ένταξη των 
αυθαιρέτων. Ο βαθμός της ευθύ­
νης του για αυτές τις εκτάσεις 
την αυθαίρετη δόμηση συνειδη­
τοποιείται με την υπόμνηση του 
γεγονότος ότι πριν 10 μόλις χρό-

Δήμαρχος και τις πηγές χρημα­
τοδότησής τους.
4. Για να αντικρούσει την άποψή 
μου, ότι δεν έχει εξασφαλισθεί 
ούτε το 1/10 της χρηματοδότη­
σης του Πολιτιστικού Κέντρου ο 
κ.Καρέλλης προβλέπει, οτι ΘΑ 
ενταχθή στον Ν. 1262/82. Ξέρου­
με αυτά τα ΘΑ απο την προσδο- 
κώμενη χρηματοδότηση των 
τειχών και των έργων ύδρευσης- 
αποχέτευσης. Ακόμη όμως κι αν 
δεν αμελήση πάλι να ζητήση εγ­
καίρως την ένταξη του έργου σε 
κάποιο πρόγραμμα είναι φανερό, 
ότι η οικονομική του απόδοση και 
η χωροθέτηση του στη ζώνη του 
Ηρακλείου συνηγορούν για πε­
ριορισμένη μόνο ενίσχυση. Δεν 
έχει, πάντως, παρά να ανακοινώ­
σει ένα ενημερωμένο προϋπολο­
γισμό του έργου και πίνακα 
χρηματοδότησης του για να κρί­
νουμε όλοι το ρεαλιστικό υπόβα­
θρο των ισχυρισμών του.
5. Αστειευόμενος ο κ.Καρέλλης 
γύρω απο την οικοδομή της Αν- 
δρόγεω αμφισβήτησε την τεχνι­
κή των ανηρτημένων
κατασκευών, γνωστών απο τις 
αρχές ήδη της βιομηχανικής επα­
νάστασης. Μια βόλτα λοιπόν στις 
παιδικές χαρές του Ηρακλείου 
θα πλούτιζε τις γνώσεις του με 
παραδείγματα ανάλογων κατα­
σκευών, που γίνονται απο πάνω 
πρός τα κάτω. Αλλά το συγκεκρι­
μένο του «καλαμπούρι» υποθέτω 
ότι δεν στόχευε σε μια νέα, ατυ­
χή επίδειξη κραυγαλέας φτώ­
χειας σε στοιχειώδεις 
εγκυκλοπαιδικές γνώσεις, όσο 
στη συσκότηση του χαρακτηρι­
στικού γεγονότος, πως κατα­
σκευάζοντας πολυόροφο 
υπόγειο κόστους 100 εκ. δρχ. στο 
κέντρο αμέλησε να διερευνήσει 
τουλάχιστο την προοπτική χρη­
σιμοποίησής του σαν γκαράζ. Θα 
είχε τότε εξασφαλίσει ανάλογη, 
ποθητή οικονομική ενίσχυση και 
χρηματοδότηση.

Ας μην αμφιβάλη εξ άλλου ο κ. 
Καρέλλης, ότι η πρόβλεψή μου 
για εναπομένουσα δαπάνη του 
έργου ύψους 500 εκ. δρχ είναι ε­
ξαιρετικά μετριοπαθής. Δεν έχει, 
πάντως, παρά να γνωστοποιήση 
στους δημότες και το Δημοτικό 
Συμβούλιο απο που θα βρεθούν 
τα 400 έστω εκ. δρχ. που εκείνος 
υπολογίζει, και απο ποιές πηγές 
θα εξυπηρετηθούν.
6. Κλείνω με δυο παρατηρήσεις 
πάνω στο επίκαιρο ζήτημα των ; 
σκουπιδιών:
α. Με την πράξη Ν-4η/Φ 6.3 του 
Υπουργείου Βιομηχανίας απαγο­
ρεύεται απο το 1981 η εγκατά­
σταση στην ευρύτερη περιοχή 
Ηρακλείου ΚΑΙ στον Μέσα Καρ­
τερά κάθε μεταποιητική δράστη 
ριότητα μέσης ή υψηλή< 
ώχλησης. Νομίζω δε, ότι κακώτ 
η Νομάρχης Ηρακλείου θέτει σι 
αμφισβήτηση την κειμένη νομο 
θεσία με τη συγκρότηση της δι 
υπουργικής Επιτροπής για την 
μελέτη ενός ζητήματος που 
ΚΑΤ’ ΑΡΧΗΝ ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ

— I Απριλίου. 
στο δημαρχιακό θώκο της πόλης 1 ’
όσο και στην Επιτροπή του 
Ν. 1262/82. Συνεπώς συνειδητά ει- 
σηγήθηκε κακή διαχείρηση του 
δημόσιου χρήματος με την αγο­
ρά του συγκεκριμένου ακινήτου, 
που είναι άχρηστο για τις δήμο- I Συνέχεια από τη σελ. 1

β. Υπάρχουνφως και χειρότερα: Φ°Ρ* Ρόν0 Ελλαδική Εκκλη- 
Δεκάδες συνδημότες με ρώτη- σια, όπως είχε συζητηθεί μεταξύ 
σαν μετά τη δημοσίευση της επι- του Πατριάρχη και του κ. Πρωθυ- 
στολής μου ποιές θέσεις I πουργου.
υγειονομικής ταφής προτείνω. | Με την Εκκλησία και την Ιεραρ- 
Μόνο ο κ.Καρέλλης που δημόσια | Χια Trl9 ^v Κρήτη Εκκλησίας συ­
ζήτησε σχετικές προτάσεις δεν I δεμία συνενόηση έγινε, μολονότι 
μπήκε στον κόπο να ρωτήση για | ανέκαθεν είχαμε ζητήσει να αν- 
διευκρινίσεις. Επιβεβαιώνοντας, I τιπροσωπεύεται και η Εκκλησία 
έτσι, τις υπόνοιες που υπάρχουν, I της Κρήτης στα σχετικά συμ- 
ότι γι’ αυτόν η συζήτηση πάνω I βούλια.
στα μεγάλα προβλήματα του Η- I Προσωπικά δεν έχω καμιά εξου- 
ρακλείου έχει ρητορική μόνο α- I σιοδότηση, ούτε από τη Σύνοδο 
ξία. Ελάχιστα τον απασχολεί η I ούτε από το Πατριαρχείο, να δια- 
ουσία τους. Είναι όμως φυσικό να | πραγματευθώ το Εκκλησιαστικό 
τον αφήνουν αδιάφορο τα προ- I θέμα. Την πρόταση σας, αν νομί- 
βλήματα της πόλης απο τη στιγ- I ζετε, μπορείτε να υποβάλλετε 
μή που το γραφείο του I εγγράφως και εις τη Σύνοδο και 
Δημάρχου του χρησιμεύει μόνο I εις εν έκαστον των Σεβασμιωτά- 
σαν αίθουσα-τράνζιτο πρός άλ- I των Μητροπολιτών της Εκκλη- 
λους προσανατολισμούς του. I σ(ας της Κρήτης και θα έχετε 

Ν. Λεβεντάκης I ^υνοίικώς την απάντηση».

Δεν
τα βρήκαν

Με εντυπωσιακό στοιχείο την α- 
θρόα προσέλευση του κόσμου 
και με την παρουσία του υπουρ­
γού Γεωργίας στελεχών της Τρά­
πεζας και εκπροσώπων των 
τοπικών αρχών έγιναν χθες βρά­
δυ τα εγκαίνια του νέου υποκα­
ταστήματος της Αγροτικής 
Τράπεζας.
Στην τελετή των εγκαινίων μίλη­
σαν ο Διευθυντής του υποκατα­
στήματος Ηρακλείου της ΑΤΕ κ. 
Στ. Παπαμιχαήλ, ο Διοικητής της 
ΑΤΕ κ. Δημόπουλος, ο κ. Ποττά­
κης και ο κ. Ζαχαριουδάκης ως 
εκπρόσωπος των εργαζομένων 
στην Τράπεζα.

Η ΟΜΙΛΙΑ
ΤΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ

ΤΟΥ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ
Στην ομιλία του ο Διευθυντής 

του υποκαταστήματος κ. Στάδης 
Παπαμιχαήλ τόνισε ότι:

Λύση στο αγροτικό πρόβλημα 
δεν είναι δυνατό να προκύμει ού­
τε με τη μονομερή προσπάδεια 
αύξησης της παραγωγής και της 
περιπτωσιακής συγκέντρωσης κε­
φαλαίων, ούτε με την καδιέρωση 
συστήματος εισοδηματικών ενι­
σχύσεων. Όλα αυτά είναι μέτρα 
που εξαφανίζουν πρόσκαιρα το 
σύμπτωμα με το οποίο εκδηλώνε­
ται η αρρώστεια, χωρίς να διορ­
θώνουν την αιτία που την 
προκαλεί. Χρειάζεται ριζική πα­
ρέμβαση στη δομή της οργάνω­
σης της παραγωγής, ώστε να 
εξασφαλιστούν προϋποθέσεις δη­
μιουργίας οικονομιών κλίμακας 
που και την παραγωγικότητα να 

I βελτιώσουν και το σωστό προσα- 
I νατολισμό της παραγωγής να εξα-

σφαλίσουν και τη
διαπραγματευτική ισχύ των αγρο­
τών στο οικονομικό πεδίο να διευ­
ρύνουν και το δυναμισμό της 
αγροτικής τάξης να καταστήσουν 
εμφανή στις πολιτικές δυνάμεις 
της χώρας.

Νέα αγροτική πολίτικη
Συνέχεια από τη σελ. 1

4ος στόχος: Ανασύνθεση παρα­
γωγής, προώθηση της αλιείας, 
και ανάπτυξη της κτηνοτρο­
φίας. Ειδικά για το πρόγραμμα 
αλιείας έχουν διατεθεί 70 εκα­
τομμύρια δραχμές και έχει προ­
γραμματιστεί η δημιουργία, 
αλιευτικών καταφυγίων, ιχθυό­
σκαλας, νέων ιχθυογεννητικών 
σταθμών, τεσσάρων σταθμών 
παραγωγής γόνων καθώς και η 
ανανέωση του αλιευτικού 
στόλου.
5ος στόχος: Δημιουργία υποδο­
μής για τη γεωργία. Διατίθεται 
απο το υπουργείο για το σκοπό 
αυτό το 96% των πιστώσεων, 
για έργα υποδομής, στις συνε­
ταιριστικές οργανώσεις. Ακό­
μη αξιοποίηση της έρευνας, 
δημιουργία νέων εργαστηρίων 
ελέγχου φυλοδιαγνωστικής και 
λιπασμάτων. Καταλήγοντας ο 
κ. Ποττάκης υπογράμμισε:

«Τα τελευταία δύο χρόνια πε­
ράσαμε απο δύσκολες κατα-

στάσεις. Το Τσερνομπίλ 
προκάλεσε καταστροφές και

δώσαμε 20 δισεκ. δρχ. για απο­
ζημιώσεις. Επίσης είχαμε τις 
καταστροφές απο τον παγετό 
του 1987, και γι’ αυτό το λόγο 
καταρτίσαμε πρόγραμμα απο­
κατάστασης των ζημιών ύψους 
56 δισεκ. δρχ. Όμως αυτή η 
χρονιά έχει καλύτερες προοπτι­
κές, έρχονται και καλύτερη σο- 
δειά και καλύτερες τιμές».

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
16-4-1988

Ν. Υόρκης 130,732 136,068
Δ. Γερμανίας 78,576 81,784
Γ αλλίας 23,167 24,113
Αγγλίας 246,147 256,193
Ελβετίας 95,178 99,062
Ολλανδίας 69,481 72,340
Ιταλίας 10,508 10,941
Δανίας 20,306 21,142
Αυστρίας 11,097 11,554
Σουηδίας 22,118 23,028
Νορβηγίας 20,993 21,857

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 17 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.ν. Αφέντη Χριστού πατελλών 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ α- 
ναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελ­
φής, γιαγιάς και θείας

ΡΟΔΑΝΘΗΣ ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΝΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γεωργία Χατζηιωάννου, Μηνάς και Ευγενία Χατ- 
ζηιωάννου, Γιώργος και Γεωργία Χατζηιωάννου, Θεόδωρος 
Χατζηιωάννου, Στασία και Νίκος Μαρκάκης.
Τα αδέλφια: Απόστολος και Μαγδαληνή Χατζηιωάννου, Χρή- 
στος και Χριστίνα Χατζημηνά.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ο υπουργός Γεωργίας κ. ποττάκπς εγκαινιάζοντας χθες το 
υποκατάστημα.

Ο κ. Παπαμιχαήλ επεσήμανε 
με έμφαση τον ρόλο που καλεί­
ται σήμερα να διαδραματίσει η 
ΑΤΕ προσφέροντας με χαμηλό 
κόστος χρηματοδοτική τεχνική και 
οργανωτική στήριξη στους φορείς 
της αγροτικής παραγωγής και στις 
οργανώσεις τους.

Ο κ. Παπαμιχαήλ υπενδύμισε 
το σημαντικό έργο που έχει επι- 
τελέσει μέχρι σήμερα η Αγροτική 
Τράπεζα στην υπόδεση ανάπτυ­
ξης της Ελληνικής αγροτικής Οι­
κονομίας. Και ο κ. Παπαμιχαήλ 
κατέληξε:

Για να μπορέσει όμως η ΑΤΕ 
να διαδραματίζει το ρόλο της, 
στην αναδιάρδωση του αγροτικού 
τομέα στις νέες ανταγωνιστικές 
συνδήκες, όπως αυτές διαμορφώ­
νονται καδημερινά (απελευδέρω- 
ση του Τραπεζικού συστήματος, 
1992 κ.λ.π), αλλά και να αναπτύ­
ξει ακόμα περισσότερο την προ­
σφορά υπηρεσιών στον αγροτικό 
κόσμο και τις Οργανώσεις του, δα

πρέπει σε σύντομο χρόνο να ανα- 
πτυχδεί, να εκσυχρονισδεί και να 
βελτιώσει το σύστημα παροχής 
των υπηρεσιών της.

ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ: 
ΜΟΧΛΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ

Ο ΑΓΡΟΤΗΣ
Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο 

Διοικητής της ΑΤΕ κ. Δημόπου­
λος ο οποίος αφού ευχαρίστησε 
όλους όσους τίμησαν με την πα­
ρουσία τους τα εγκαίνια εξέφρα- 
σε την χαρά του για την δική του 
παρουσία στα εγκαίνια του υπο­
καταστήματος το οποίο όπως χα­
ρακτηριστικά είπε αποτελεί 
πρότυπο και μάλιστα όχι μόνο 
στην Ελλάδα αλλά και για τον ευ­
ρύτερο μεσογειακό χώρο.
Όμως ο ερχομός σύσσωμης της 
ηγεσίας του υπουργείου Γεωργίας 
και της ΑΤΕ σήμερα με προεξάρ- 
χοντα τον κ. Υπουργό είπε ο κ. 
Δημόπουλος, δεν έχει απλώς την 
έννοια της παρουσίας μας στα εγ­
καίνια. Ήρδαμε να επιβεβαιώ­
σουμε μια ακόμη φορά, σε άμεση 
επαφή με τους αγρότες και την εμ- 
προσδοφυλακή της Τράπεζας στο 
Ηράκλειο, την πίστη μας στις δυ­
νατότητες τους, καδώς και στις δυ­
νατότητες του συνεταιριστικού 
κινήματος, που αποτελεί τον μο­
χλό για την ολοκληρωμένη ανά­
πτυξη της ελληνικής υπαίδρου. 
Η ΑΤΕ, με τον διφυή της χαρακτή­
ρα, παραμένει αμετακίνητη στις 
καταστατικές αρχές και τους ορα- 
ματισμούς των ιδρυτών της. Προ­
σφέρει ανεκτίμητες υπηρεσίες 
στην υπόδεση της ολοκληρωμέ­
νης αγροτικής ανάπτυξης απ’ ά-

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-ΟΔΟΣ Δ

Γ. ΡΟΒΥΘΗΣ ΤΗΛ. 224.907 ■ οικίας 222.913

<ιί."..a

... και χιλιάδες άλλα είδη σε 6 ορόφους!

Εκλογές 
στους ξενοδόχους 
του Λασιθίου

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 66 - Τηλ. 287.206 - 283.506

Εκλογές για την ανάδειξη νέου 
διοικητικού συμβουλίου θα γί­
νουν αύριο στην Ένωση Ξενοδό­
χων νομού Λασιθίου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Πα- 

τελλών προκηρύσσει εκλογές 
γία νέο Δ.Σ. στις 24-4-88.
Υποψηφιότητες θα γίνονται δε­
κτές ως τις 20-4-88 στο τηλέφω­
νο 237.770.

Εκ του Δ.Σ.
1-2

ΣΕΑΝΗ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Σύνδεσμος Επισκευαστών 
Αμαξωμάτων Ν. Ηρακλείου, ανα­
κοινώνει στα μέλη του ότι:

Οι πίνακες με τις εγγραφές 
παλαιών και νέων μελών του συν­
δέσμου, έχςΥαναρτηθεί στα γρα­
φεία μας, οδός Πυράνθου 29.

Κοσμικό Κέντρο «ΤΟ ΜΩΡΟ»
Υπό νέα διεύθυνση ΧΡΗΣΤΟΥ ΜΠΑΤΖΑΚΑ (Πρώην «ΛΙΝΤΟ»)

ΜΠΑΜΠΗΣ ΤΣΕΤΙΝΗΣ · ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΛΜΑΣ · ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗΣ · ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΚΑΜΠΑ 
ΣΟΥΔΑ ΝΤΑΛΜΑΣ · PANIA ΤΡΙΦΩΝΙΔΟΥ · ΧΑΡΑ ΝΤΑΝΟΥ · ΜΑΙΡΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ · ΜΙΡΕΛΛΑ·ΛΟΥΗΣ

Μαέστρος ΗΛΙΑΣ ΣΤΡΙΦΩΝΙΔΗΣ

Κάθ® βράδυ ένα πλούσιο μουσικό πρόγραμμα με 2 μπαλέτα.

Μπαλέτο ΣΟΟΥ 2.000. ΡΟΖΙ ΤΕΙΛΟΡ · ΠΑΡΙ ΣΟΟΥ.
Ρεζερβέ Τηλέφωνο: 255-469

ξης μεταξύ Κέντρου και Περιφέ­
ρειας. Στα πλαίσια αυτα 
εντάσσεται και η προσπάδεια εκ­
συγχρονισμού και αναβάδμισης 
της επικοινωνίας των υπηρεσιών 
της Τράπεζας με τους αγρότες και 
τους αστούς. Αυτή την επικοινω­
νία την πετυχαίνουμε και με τη δη-

κρη σ’ άκρη της ελληνικής 
επικράτειας. Με πάνω απο 7.000 
υπαλλήλους στα 374 Καταστήμα­
τα και Θυρίδες και στις 32 επιδε- 
ωρήσεις συνεταιρισμών και 
ισάριδμες γεωτεχνικές επιδεωρή- 
σεις της, παρέχει πλήρη και σύγ­
χρονη τεχνοοικονομική στήριξη 
στον αγροτικό κόσμο. Παράλλη­
λα, διευρύνει τη δραστηριότητα 
της σε τραπεζικά αντικείμενα που 
ενδιαφέρουν όχι μόνον τον αγρο­
τικό αλλά και τον αστικό πληδυ- 
σμό της χώρας μας. Αντλεί 
σημαντικούς αποταμιευτικούς πό­
ρους απο τα αστικά κέντρα, τους 
διοχετεύει στην ανάπτυξη της υ- 
παίδρου και συμβάλλει έτσι απο­

φασιστικά στο κλείσιμο της 
διαφοράς των επιπέδων ανάητ.:

μιουργία σύγχρονων
Καταστημάτων, όπως αυτό που εγ­
καινιάζουμε σήμερα στο Η­
ράκλειο.

Ο κ. Δημόπουλος αναφέρδηκε 
στη συνέχεια στις προσπάδειες 
εκσυγχρονισμού της Τράπεζας 
στα πλαίσια της ανταγωνιστικής 
της παρουσίας σ’ όλα τα επίπεδα 
των αναπτυξιακών δραστη­
ριοτήτων.

Ο κ. Δημόπουλος τέλος επεσή­
μανε την αναγκαιότητα του παρα­
πέρα εκσυγχρονισμού ο οποίος 
όπως χαρακτηριστικά είπε δα 
αφορά:

*Τη διεύρυνση των προσφε-' 
ρομένων υπηρεσιών σε νέους το­
μείς και αντικείμενα.

*Την οργανωτική αναδιάρ- 
δρωση των υπηρεσιών της Τράπε­
ζας με σκοπό την αποκέντρωση 
στη λήμη αποφάσεων και την αύ­
ξηση της παραγωγικότητας του 
προσωπικού της.

*Την ενσωμάτωση και αξιο­
ποίηση της σύγχρονης τεχνολο­
γίας στις επιμέρους λειτουργίες 
της.

Ο κ. Δημόπουλος τόνισε ακό­
μη ότι η Κρήτη και ειδικότερα το 
Ηράκλειο είναι πάντα πρώτο στις 
επιλογές της Τράπεζας αναφέρον- 
τας μάλιστα χαρακτηριστικά στοι­
χεία της συμβολής στους τομείς 
ανάπτυξης της Αγροτικής 
Τράπεζας.

Τέλος στην τελετή των εγκαι­
νίων χαιρετισμό απήυδυνε ο κ. 
Γ.Ζαχαριουδάκης ως εκπρόσω­
πος των εργαζομένων στην Τρά­
πεζα. Μετά τα εγκαίνια στους 
εκατοντάδες προσκεκλημένους 
προσφέρδηκαν δώρα και γλυκά.

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

Στην ανακαινισμένη Αίθουσα μας. 
κοντά μας θα βρείται:
— Πλούσια και εκλεκτή κουζίνα.
— Νωπά αρνιά και ερίφια Ψηλο­

ρείτη στα κάρβουνα. «
— Πολιτισμένο περιβάλλον.
— Λογικές τιμές.

Φέτος έχουμε για την διασκέδασή σας 
ένα εξαίρετο μουσικό ΝΤΟΥΕΤΟ (Μπου­
ζούκι, κιθάρα) που θα σας κρατήσει συν­
τροφιά με παλαιές και νέες λαϊκές 
επιτυχίες και χορευτικό πρόγραμμα.
Δεχόμαστε παραγγελίες για:
— ΓΙΟΡΤΕΣ — ΓΑΜΟΥΣ — ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ — 
ΒΑΦΤΙΣΕΙΣ.
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ: Τηλ. 821.602 & 821.624.
Σημείωση: Η Ταβέρνα λειτουργεί καθη­
μερινά πλην Δευτέρας.

---

τηλεχειρισμός

5 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ
Δυνατότητα σύνδεσης c^wrepMOu 
με cowTcpwo μηχάνημά, 
σε απόσταση μέχρι «» 25 μέτρα.

ΑΝΤΛΙΕΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ 
(ΨΥΞΗ-ΘΕΡΜΑΝΣΗ ή ΜΟΝΟ ΨΥΞΗ) 

ROOM AIR CONDITIONERS 
SPLIT SYSTEM. MULTI SYSTEM

ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ΚΛΙΜΑΤΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ 0ΑΙΚΙΝ:

1x3* 1x5

spW system

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 
ΑΘΟΡΥΒΑ 
ΥΠΕΥΘΥΝΟ SERVICE

mufti spM system

MICROCOMPUTER ΟΑΙΚΙΝ
Wireless (χωρτς καλώδιο) στην ψύξη
Remote Control oc ψύξη και θέρμανση

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΡΙΘΥΜΝΑ - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΑΓΑΠΗ BEACH - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ SAINT NIKOLAS BAY - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΜΑΛΛΙΑ BEACH - 
ΙΚΑΡΟΣ TRAVEL - PLOTIN. ZEUS TOURS - RHODOS TOURS - COMMODORE TRAVEL - ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ - 
ΑΠΟΛΛΩΝΙΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ - ΑΞΟΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ Α.Ε - ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ - ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ Α.Β.Ε.Ε. - Α.Κ.Ε.Κ. -
ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ (5 ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ) - ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ (6 ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ) -
ΤΡΑΠΕΖΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ (2 ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ) - ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ - ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ - 
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ ■ VOTRE Ο.Ε. - ΚΟΥΤΣΟΥΡΕΛΗΣ - Τ.Ε.Ε. - ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΤΕΝΝΙΣ -
ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ - ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΒΑΣΗ ΓΟΥΡΝΩΝ

V J ΥΔΡΟΘΕΡΜ
Γ. ΠΑΠΑΝΛΡΕΟΥ 11, 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ ΕΠΕ ΤΗΛ: 235.298 - 235.220
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ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο με εξασφαλι­
σμένη πελατεία στο Μεϊντάνι πάνω 
από το ενεχυροδανειστήριο. Οδός 
1821 αρ. 2. Πληροφ. εντός, ώρες λει­

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως αυ­
τοκίνητο KADETT STATION τζάμια, 
1300 GL μοντ. ’86 και όλα τα ηλεκτρι­
κά οικιακά σκεύη. Τηλ. 250.062

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ή ολόκληρο ταξί 
MERCEDES 200D, τηλ. 236.206
(Π643) 1-5

(Π657) 1-20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο.

τουργίας 
(Π710) 1-6

Τηλ. 287.759 
(Π655) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες μεταχειρισμέ­
νες σε πολύ καλή κατάσταση. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα Ρ 200Ε σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 0834/61.124

257.457 
(Π708)

(Π656) 1-3

1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις περιοχήν 
CRETA BEACH. Τηλ. 251.173
(Π707) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοπτοράπτη τρίκλωνος και 
επαγγελματική ραπτομηχανή σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Τηλ. 256.553 από 
5-10μ.μ.
(Π654) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ CITROEN CV2, VESPA 
αυτόματη 125CC. YAMAHA 175CC Ε- 
NOURO, παπάκι HONDA 50CC. Όλα 
σε άριστη κατάσταση και ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 257.960
(Π706) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρατήριο ζαχαροπλαστι­
κής, είδη δώρων, παιχνίδια, με άδεια 
τσιγάρων. Μαζί με το ακίνητο σε προ­
νομιούχο θέση. Τηλ. 226.771
(Π705) 1-5

Σε τιμή ευκαιρίας πωλείται κασετό­
φωνο αυτοκινήτου μοντ. PIONNER 
ΚΑ-858 με 2 ηχεία 40V, εντελώς και­
νούργιο. Τηλ. 284.694
(Π704) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο εντός Ηρα­
κλείου. Πληρ. στο τηλ. 288.444
3-10μμ. 
(Π703) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057
(Π701) 1-10

ΜΙΛΑΤΟΣ εντός οικισμού πωλείται οι­
κόπεδο 450μ2 οικοδομήσιμο 600μ2 
κατάλληλο για επαγγελματική χρήση 
70 μέτρα από θάλασσα με πηγάδι.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα 255τ.μ, τρίφατσο στο κέν­

τρο των Πατελλών επί της Ολύμπου, 
305μ2 γωνιακό στην θέρισσο κοντά 
στα γυμνάσια, 285μ2 με μεγάλη πρό­
σοψη κοντά στην Παναγίτσα, 225μ2 
στο παλαιό σχέδιο του Ατσαλένιου 
και 200μ2 στο καινούργιο σχέδιο που 
μπορεί όμως να οικοδομηθεί αμέσως, 
300μ2, στον Αγ. Γιάννη και Αριφάκη 
600μ2 και 2500μ2 στο Καλοψούζι, πα­
νοραμικά , 756μ2 στο Αριφάκη, 254μ2 
και 300μ2 στις Μεσαμπελιές.
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ δύο οροφοδιαμερί- 
σματα στην Λ. Ιωνίας 85μ2 περίπου 
σε καλές τιμές 90μ2 ισόγειο σχεδόν 
καινούργιο στο Μασταμπά μόνο 
80χιλ. το μ2 107μ2 γ' ορόφου στην Λ. 
Ακαδημίας πολλά στην Θέρισσο ετοι­
μοπαράδοτα τον Ιούνιο σε πολύ κα­
λές τιμές.
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 36μ2 στο Λιοντάρια, 
55μ2 στην 25η Αυγούστου και 96μ2 
στην 1866.
ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ 8000μ2 και 15.000μ2 
στην Χερσόνησο. Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ, 
Έβανς 68. Τηλ. 241.145

Σε μια πλούσια έκθεση 
100% εγγυημένα ψυγεία β' 
διαλογής. Καταστάσεις: μετα­
χειρισμένα ψυγεία απο 
12.000, κουζίνες 7.000, πλυν­
τήρια 12.000. Έγχρωμες τη­
λεοράσεις, μεταχειρισμένες 
απο 65.000 δρχ.

Όλα ελεγμένα απο το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζουμε το παλιό σας 
ψυγείο-πλυντήριο-κουζίνα. 
Ανταλλάσομε καινούργια, τε­
λευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30 
Χανιόπορτα τηλ. 256-939 
ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οικόπε­
δα, άρτια, οικοδομήσιμα εντός οικι­
σμού. Πληρ. τηλ. 220.211

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για τουριστικό 
κατάστημα με γνώσεις Γερμανικών - 
Γαλλικών. Τηλ. 220.382
(Ζ655) 1-4

(Π642) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ακατοίκη­
τα έτοιμα, άριστης κατασκευής α) 
110τ.μ. μεγάλο τριάρι στο 4ο όροφος, 
β) 140τ.μ. μεγάλο 5άρι με διπλά λου­

τρά, αποθήκη στο.β' όροφο. Πρόσο­
ψη στο πάρκο Ελ. Γκρέκο. Τηλ.

Από Α.Ε. που εδρεύει στο Ηράκλειο 
ζητείται πεπειραμένος λογιστής ν’ α- 
ναλάβει τη διεύθυνση του λογιστη­
ρίου με μόνιμη καθημερινή 
απασχόληση. Τηλ. 227.101 ■ 227.733
(Ζ654) 1-6

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ γυναικείων εσωρούχων 
με έδρα την Αθήνα και υποκατάστη­
μα στο Ηράκλειο

ΖΗΤΑ
Κυρίες και δεσποινίδες με ελεύθερο 

χρόνο για προώθηση των προϊόντων 
της. Ποσοστά τα υψηλότερα του εί­
δους. Πλούσιο δειγματολόγιο και 
προσπέκτους. Πολλά δώρα και έξτρα 
BONUS. Τηλ. 289.888 ώρες γραφείου 
και 255.668 μη εργάσιμες ώρες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εργα>. ι οπό Τουριστι 
κό Γραφείο δ/νις με καλές γνώσεις 
Αγγλικών και Γερμανικών, κάτοχος 
διπλώματος οδηγήσεως. Πληρ. δίδα 
Ελένη τηλ. 228.413 ■ 228.435.
(Ζ501) 1-1°

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές καυσίμων, πλύ- 
στες και κοπέλες για να εργαστούν 
σε πρατήριο υγρών καυσίμων, καφε­
τέρια - Bar Πληρ. τηλ. 229.116 8-2 και

(Ζ645) 1-8
6-8 μ.μ. Τρίτη-Πέμπτη. 
(Ζ500) 1-10

(Π653) 1-2

1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο τρί­
το όροφο οδός Δρακοντοπούλου 11 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρωτή) 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορίες 
τηλ. 281.881 κα Αγγέλα.
(Π489) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι 45 τ.|ί 
στο Ατσαλένιο αρίστης κατασκευ­
ής. Τηλ. 280.812 - 234.554.
(Π618) 1-3

283.934 ■ 283.134
(Π641) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η μία εκ των δύο επιχειρή­
σεων (Μίνι Μάρκετ - Τουρ. είδη). Το 
Μίνι Μάρκετ βρίσκεται έναντι Θερα­
πευτηρίου Απολλώνια και τα Τουρ. εί­
δη στου Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 287.741
(Π640) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φορτηγό ISUZU 5 τόν. 
καθώς επίσης κι ένα κομπρεσέρ. Τηλ.
283.658
(Π639) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 5.1/2 στρεμ. εν­
τός ζώνης εκτός σχεδίου στην περιο­
χή Σωπάτα (Δεξαμενή). Τηλ. 227.395
(Π638) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πεζό 305 μοντ. ’83, 48.000 
χιλ. σε άριστη κατάσταση, μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 226.757
(Π636) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 55τ.μ. 
στην οικοδομή του Ξενοδοχείου 
ΚΝΩΣΟΣ επί της 25ης Αυγούστου, 
δεκτές μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 226.757 
(Π637) 1-3

Η Εταιρία Ηλιοθέρμων

«ΚΥΠΡΟΣ»
Β.Ι.Π.Ε. Ηράκλειου Κρήτης

ΖΗΤΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ημιαπασχόληση 
από κοπέλα γραφικής εργα­
σίας ομιλούσα ΑΓΓΛΙΚΑ- 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ (MG-B.E.E και 
λοιπά γραφικά), σε ξενοδο­
χείο Β' και Γ' κατηγορίας 
στην περιοχή Μαλλίων. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες πλησίον Κοκκίνη Χάνι. 
Πληρ. τηλ. 226.842 κ. Γιαλιτάκη

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην οδό Χριστο- 
υιχάλη Ξυλούρη 53, καινούργιο κα­
τάλληλο και για 2 φοιτητές. Τηλ.

Τηλ. 781.070 10π.μ.-8μ.μ. 
238.093 4μμ - 9μ.μ. κ. Μάριο. 
(Π700) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 BERLIN ETA σε ά­
ριστη κατάσταση, περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Τιμή ευκαιρίας μόνο μετρη­
τοίς. Τηλ. 251.444 από 1-3μμ.

1-1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 3.700τ.μ. περίπου 
στο Αγ. Ιωάννη Χωστό επί της Εθν. ο­
δού και με πρόσοψη σε αγροτικό δρό­
μο. Τηλ. 288.424 10-1 το πρωί 7-9το

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται ε­
στιατόριο ταβέρνα, πλήρως ε­
ξοπλισμένη στο Λιμάνι 
Ηρακλείου. Πληρ. στο τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύνθετο ρεγκάλ με εσωτε­
ρικό φωτισμό στις Βιτρίνες σε άριστη 
κατάσταση. Πληρ. τηλ. 230.456 από
3μμ. 
(Π635) 1-4

βράδυ 
(Π652) 1-3

237.611 · 251.845
(Π644) 1-4

να προσλάβει δύο (2) τεχνίτες που να γνωρί­
ζουν ηλεκτροκόλληση και οξυγόνο.Τηλ.

221274.
Από την Δ/νση

Η ΕΤΑΙΡΙΑ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ & ΜΑΡΙΑ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗ

Μ API ΑΝΝΑ Α.Ε.

0897/31.702
(Ζ641) 1-8

0897/41.370 και 251.854
(Ε991) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσισωρευ- 
τές MALAG Δυτ. Γερμανίας ε­
λαφρότατα μεταχειρισμένοι 
και σε τιμές ευκαιρίας. Τηλ. 
231.891. Δεκτοί και μεσίτες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σούπερ Μάρκετ, σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 260.269 ώρες 
14-17μ.μ. και 21-23μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σαλόνι, τραπεζαρία κου­
ζίνας και καθιστικό σε άριστη κατά­
σταση. Πληροφορίες Κατεχάκη 
Ρούβα 32 Δειλινά τηλ. 251.506.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά διαμερίσματα δύο 
και τριών δωματίων ετοιμοπαράδοτα 
επί της Λ. Εθνικής Αντιστάσεως. Τηλ. 
289.550 ώρες γραφείου.
(Π634) 1-10

(Π565) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός σου- 
βλατζίδικου σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.

(Π709) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORD 8 
μηνών μοντ. ’87, από ιδιώτη. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 
284.976 από 1-5μ.μ. και 
251.621 από 6-8μ.μ. κ. Τη­
λέμαχο 
(Π702) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 30τ.μ., οδός 
Κ. Μητσοτάκη 4, 2ος όροφος. Πληρ. 
τηλ. 0897/31.710 και 01/575.6110 
' (Π651) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο περιοχή οδού
Αντ. Μηλιαράκη. Τηλ. 223.604 ·
238.088
(Π650) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο 120τ.μ. 
στο γήπεδο του ΟΦΗ προς 60.000 
δρχ. το τ.μ. Γίνονται και μικρές ευκο­
λίες. Τηλ. 255.471
(Π673) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ α) συγκρότημα HI-FI ολο- 
κληρομένος από NEC Α600Ε 
2x85RMS. 75.000 δρχ. β) εκουαλάϊ- 
ζερ PIONNER SG750 με αναλαϊζερ 
80.000 δρχ. γ) Πικάπ TECHNIGS SLB 
22, 50.000 δρχ. δ)Ντεκ TECHNIGS 
RSB 205 με POLBY Β & G 50.000 δρχ. 
ε) Ηχεία από Audio Metrick Usa 
150-400,165.000. Τηλ. 244.048 ώρες 
εργασίες. Γίνονται ευκολίες, κ.
Βασίλης. 
(Π672) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται οικόπεδο 1500τ.μ. 
σε τιμή ευκαιρίας, δίπλα στην Αγ. Ει­
ρήνη Χρυσοβαλάντου επί του υψώμα­
τος. Τηλ. 226.214 από 9.30-11.30
(Π671) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ: πωλούνται πολλά αγρο­
τεμάχια και επί της Εθν. οδού. Τηλ.
242.483
(Π670) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεόραση BRANDT 
STEREO 27 I NT. σε άριστη κατάστα­
ση σε πολύ καλή τιμή. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τηλ. 228.972 κ. Τραπιέρης
Εμμανουήλ 
(Π668) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφίμων σε 
εμπρικότατη θέση. Σταθερή πελα­
τεία. Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
288.660. Εργάσιμες ώρες.
(Π667) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VOLVO 144 
DELUXE, δεκαετίας με αιρ κοντίσιον.
Τηλ. 282.955 
(Π666) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επειχήρηση είδη τροφίμων 
στην Έβανς 67 (απέναντι από Ομηρό­
λη) λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 241.409
(Π665) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γάζι 300 πε­
ρίπου τ.μ. τετραγωνισμένο ανατολι­
κό. Τιμή 4500το μέτρο. Τηλ. 255.381
(Π664) 1-4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ στην τιμή των 25.000 δρχ. 
μόνο πωλούνται ένας πάγκος ξύλινος 
εργαστηριακής χρήσεως 2x0,70 κι 
ένα γραφείο. Τηλ. 284.694
(Π663) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κασετόφωνο αυτοκινήτου 
PIONNER μοντέλο ΚΑ-858. Είναι μό­
νο κασετόφωνο, καινούργιο, με 2 η­
χεία των 40V. Τιμή 80.000 δρχ. Τηλ.
284.694
(Π662) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VIZA περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ, σε καλή κατάσταση. 
Τηλ. 227.782 κ. Μιχάλη.
(Π661) 1-4

(Π647) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 1300CC μοντ. Β' 
εξαμήνου 1979 ατρακάριστο καλο- 
προσεγμένο, πρώτο χέρι. Τηλ.
226.613 από 9-1 μμ., 238.887 από 9-2μμ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ψιλικών στη Λ. 
Κνωσού 7, με εξασφαλισμένη πελα­
τεία, λόγω αναχωρήσεως. Πληρ. τηλ.
284.078
(Π585) 1-5

260.062
(Π633) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα μαύρη 
SUZUKI GS 550Ε σε καλή τιμή και κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 258.026
(Π632) 1-6

και 8-11μμ. 
(Π645) 1-3

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ

Κοζίρη 4. Τηλ. 243.566 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: 
Κοντά στην Ακαδημία για Μερακλή 
150τ.μ. ρετιρέ με 3 βεράντες, τρίφα­
τσο. Στο ΑΣΤΟΡΙΑ 250τ.μ. ρετιρέ. Στα 
Λιοντάρια 80τ.μ. και κάτω μαγαζί. Στο 
Μεϊντάνι 85τ.μ. σε 3 ορόφους και μα­
γαζί κάτω. Στον Αγ. Γεώργιο (Μου­
σείο) 150τ.μ. σε 3 ορόφους. Στο 
Γεφυράκι 95τ.μ. τιμή 7.500.000. Στο 
Ξενία (Λιμάνι) 67τ.μ. τιμή 4.500.000. 
Στο Ατσαλένιο 75τ.μ. Γωνιακό 
5.500.000

2) ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ: Στον Πόρο 
2όροφη, 117τ.μ. κάθε όροφος κάτω 
μαγαζί, επάνω ημιτελές στο στάδιο 
των χωρισμάτων. Στου Καζαντζάκη 
κοντά 2όροφη 50τ.μ. επάνω και 50 κά­
τω σε καλή κατάσταση. Ευκολίες τα 
μισά χρήματα. Στα Δειλινά γωνιακιά 
σε ύψωμα και πολλές άλλες μι­
κρότερες.
3) ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Στην Αντ. Καστρινά- 

κη 500τ.μ., στην Κηπούπολη 214, 234, 
600τ.μ. στην θέρισσο 520 γων. 375, 
600 και 500τ.μ. σε 2 δρόμους.
4) ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΚΤΟΣ ΣΧ.: Στην Δε­
ξαμενή των 300 και 350τ.μ. σε χαμη­
λές τιμές. Στην θέση Κεφάλα Αγ. 
Ιωάννου 470τ.μ. τιμή 4 χιλ. το τ.μ. 
Στην Ν. Ακαδημία 400τ.μ. ή 200τ.μ. επί 
ασφάλτου. Στις Μεσαμπελιές 300 ή 
400τ.μ. Στην Λοφούπολη 580τ.μ. με η­
μιτελή μονοκ. 110τ.μ.
5) ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: Στου Κόκκινη οι- 
κοπ. των 4 στρεμμάτων επί ασφάλτου 
κςιι αγροτικού δρόμου σε χαμηλές τι­
μές, 2.300τ.μ. στου Κόκκινη επί πα- 
λαιάς και καινούργιας εθν. οδού. 
Πολλά άλλα στις Γούρνες, Γούβες, 
Σβούρου, Ανισσαρά, Χερσόνησο, Στα- 
λίδα, Σίσι.
6) ΕΛΑΙΟΦΥΤΑ: ελιά 4 στρ., 1,5 εκα- 

τομ. ΣτοΣκοτινό πολλά και σε άλλες 
περιοχές.
7)ΚΡΕΒΑΤΙΝΑ: ΣταΠεζά 8 στρέμ. 3,5 
χιλ. κορμούλες ωραία σε πολύ χαμη­
λή τιμή. Πληροφ. στο τηλ. 243.566

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1240τ.μ., άρτιο 
και οικοδομήσιμο (εκτός σχεδίου οι­
κισμού και εντός ζώνης) στην περιο­
χή Τομπρούκ. Τηλ. 253.162 - 283.363

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 σε καλή τιμή. 
Τηλ. 243.333 (βραδινές ώρες).
(Π631) 1-5

(Π65) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 105 τ.μ. (4άρι) 
γωνιακό στο β’ όροφο πολυκατοικίας 
εξαιρετικής κατασκευής στην οδό 
Κονδυλάκη. Πληρ. κάθε μέρα εκτός 
Σαββάρου στο τηλ. 224.892 από
9π.μ.-2μ.μ. 
(Π 185) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι περίπου 
70τ.μ. στο Μασταμπά. Τιμή 6.700.000 
μετρητοίς. Πληρ. τηλ. 260.646
(Π608) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 20% - 50% δύο επιχει-
ρήσεων VIDEO CLUBts 
τες. Πληρ. τηλ. 260.646
(Π607)

3.000 κασέ-

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κρις-Κραφ 4,45μ. με μηχα­
νή MARINER 40 HP. Τηλ. 232.520
(Π212) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA μον. ’85 
σε άριστη κατάσταση σε τιμή ευκαι­
ρίας. τηλ. 236.668
(Π588) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091
(Π840) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ:
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγοραίο. Τηλ. 284.393
(Π464) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 900 Τ. κλούβα με ά­
δεια εμπορικού. Τηλ. 239.270 από 8-3 
μ.μ. 233.678 (βράδυ).
(Π570) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταβέρνας μα­
ζί με το ακίνητο 500 τ.μ. το οικόπεδο, 
καλυμένος χώρος 200τ.μ. σε τιμή ευ­
καιρίας. Προτάσεις μόνο σοβαρές.
Τηλ. 250.593 
(Π288) 1-12

(Π649) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSUN σε 
καλή κατάσταση. Τηλ. 286.729
(Π615) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) οικόπεδα εντός οικι­
σμού στις Γ ούβες 1500 και 3000τ.μ επί 
ασφάλτου, προς ξενοδ. ΑΦΡΟΔΙΤΗ.
2) οικόπ. στο Παλαιόκαστρο 1800τ.μ 
εντός οικισμού με πορτοκαλιές. 3) οι­
κόπεδα των 4 στρεμ. στου Κόκκινη ε­
φάπτονται στον Εθν. δρόμο. 4) 
μονοκατοικία διώροφη γων. στο Πό­
ρο. Πληρ. τηλ. 243.566

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρατήριο ζαχαροπλαστι­
κής. Τηλ. 257.681
(Π630) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα HONDA CB 
400Ν, μοντ. ’85 με 22.000ΚΜ σε άρι­
στη κατάσταση λόγω στρατεύσεως. 
Τιμή 290.000. Τηλ. 233.649 · 227.671
(Π629) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με γνώσεις γερ­
μανικής για τουριστικό κατάστημα 
επί της 25ης Αυγούστου 28. Πληρ. εν­
τός (Γ ιώργος)
(Ζ705) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο νεαροί ηλικίας έως 
30 ετών. Διά να εργασθούν σε φούρ­
νο και ένας οδηγός ηλεκτρολόγος.
Τηλ. 242.218 
(Ζ704) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας σερβιτόρος και μια 
λαντζέρισσα για το εστιατόριο «Βαλ­
κάνια». Τηλ. 286.338
(Ζ703) 1-3
30.000 δρχ. σε κυρία ικανή να φρον­
τίζει ηλικιωμένο ζευγάρι, από τις 
8.00-14.00 εκτός Κυριακής. Για γνωρι­
μία στην οδό Στυλ. Γιαμαλάκη 31, 
Μποδοσάκειο Δημ. Σχολείο, κοντά 
στο Καμαράκι.
(Ζ702) 1-4

EXPERIENCED CLERK WANTED 
FOR TRAVEL BUREAU. FLUENT 
ENGLISH & GERMAN NECESSARY. 
TEL.: 288.581, 09.00-13.00 &
17.00-20.00HRS. 
(2701) 1-4

Για την Καφετέρια (PUB) LAPRIMA , 
Ολύμπου 30, Πατέλλες ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
κοπέλες. Τηλ. 281.170 ■ 282.298
(Ζ701) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπουφετζής με πείρα σε 
παγωτό και κοκτέιλ για καφετέρια 
στα Μάλλια. Τηλ. 0897/ 31.938
(Ζ699) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για RENT Α 
CAR να γνωρίζει Γερμανικά και Αγ­
γλικά και άδεια οδηγήσεως. Τηλ.
255.516 ■ 0897/ 22.146
(Ζ698) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρ­
κας Yogo 45 ZASTAVA μοντ. 
1986 σε άριστη κατάσταση 
25.000 χιλιόμετρα. Πληρ. τηλ.
287.249
(Π669) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Φορτηγάκι CADY 
VOLKSWAGEN 1600 μοντ. ’84 με ζαν- 
τολάστιχα ραδιοκασετόφωνο σε άρι- 
στη κατάσταση. Τιμή 700.000 με 
ευκολίες, β) κασετόφωνο AEWA F350 
αυτόματο και TUNER SHARP 3 μπάν- 
τες ψηφιακό. Τηλ. 226.936 καθη­
μερινά.
(Π660) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησης κατεψυγμέ- 
νων αλλαντικών με μόνιμη πελατεία. 
Πληρ. τηλ. 287.604
(Π659) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σαλόνι και τραπεζαρία 
σε άριστη κατάσταση. Πληρ. Αρκά­
δων 38 θέρισσος. Τηλ. 253.250 κ. Γαυ- 
γιωτάκη Έφη.
(Π658) I-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 1,2 
Οκτώβριο ’85, σε άριστη κατά­
σταση με ηλεκτρικά τζάμια, 
εξτρά εξοπλισμό σε τιμή ευ­
καιρίας 1.700.000 μητρητοίς. 
Τηλ. 282.868 3-8 απόγευμα.
(Π648) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην Δαιδάλου 
40μ2 μεσιτικό Φιτσοδασκαλάκη Νικη- 
ταρά. Τηλ. 286.471 - 286.563
(Π310) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 124μ2 ισόγειο, 
κατασκευής 1970, στην οδό Περατσά- 
κη. Ευκαιρία. Τηλ. 286.563 · 286.471
(Π311) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περ. CRETA BEACH 
ανεξάρτητο οικόπεδο από 250-500τ.μ. 
Απέχει 150 μ. απ’ τη θάλασσα. Τιμή 
λογική. Τηλ. 280.341
(Π580) ' 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κρεωπολείου. 
Τιμή ευκαιρίας και αυτοκίνητο Μι- 
τσουμπίση, φορτηγάκι 1600 κυβικά, 
μοντ. ’83 L 200. Τηλ. 250.002
(Π579) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οπωροπωλείο σε 
κεντρικό σημείο λόγω αναχω­
ρήσεως. Τηλ. 231.285 πρωινές
ώρες. 
(Π627) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή εντούρο 
YAMAHA XT 125 σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή μετρητοίς 
160.000 δρχ. Κατόπιν συζητή- 
σεως γίνονται και ευκολίες. 
Τηλ. 254.480 από 8-3μμ. και 
259.467 από 4-9μ.μ.
(Π593) 1-5

ΟΙΚΟΠΕΔΑ Πωλούνται 180, 200, 250 
τ.μ. στη Γιόφυρο πίσω από τα παλαιά 
KATE προς 4.000 δρχ. το τ.μ. Πληροφ. 
τηλ. 284.140
(Π535) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ΜΑΝΤΑ 1600 σπόι- 
λερ, αεροτομές ζαντολάστιχα μεταλ­
λικό μολύβι τηλ.791.311
(Π533) 1-10

(Π686) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γιόφυρο δί­
πλα στα Αθηναϊκά Γύψινα 300τ.μ τη­
λέφωνο 234.403 βραδινή ώρα 9-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα κοπέλλα κατά προτίμη­
ση νηπιαγωγός ή βρεφοκόμος για φύ­
λαξη μωρού 15 μηνών που να μένει 
στην περιοχή Μασταμπά. Τηλ. 
235.835

(Π685) 1-2

1-1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μετρητής τηλε­
φώνου. Τηλ. 224.540 όλο το 24ωρο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 168τ.μ. στο Αρ· 
καλοχώρι επάνω στο δημόσιο δρόμο 
προς Γάζι, έναντι Κέντρου Υγείας. 
Κατάλληλο για μαγαζί ή οικία. Τηλ.
284.035
(Π281) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL ρεκορντ 
στέισιον με ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
230.161 ώρες γραφείου.
(Π283) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. ’84 σε άρι­
στη κατάσταση. Τηλ. 284.140 - 286.680
(Π610) 1-15
ιιιζμεΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό 
SIMCA HORIZON σε αρίστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ.
280.374.
(Π586) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος αρσενικός ΠΟΙΝ- 
ΤΕΡ 2 ετών. Θερμά - απορτ. Τιμή 
75.000. Τηλ. 280.981 από 5-7.30 μμ.
(Π628) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχοσκηνή από Ολλανδία 
4,5μ. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 236.612 - 236.114
(Π625) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα αρτοποιείας 
120τ.μ. εν ενεργεία, έτοιμο οικοδομή­
σιμο για 3όροφη οικοδομή, στην οδό 
Ανδρέου Μηλιώτου 12. Πλ. Ατσαλέ­
νιου. Τηλ. 236.612 ■ 236.114 κ. Λεμ-
πιδάκη. 
(Π624Ϊ 1-5

(Ζ686) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς από κεντρικό 
VIDEO CLUB στην οδό Γιαμαλάκη 37.
Τηλ. 289.926 
(Ζ681) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα μάρ­
κας ΜΖ11 .000 χλμ. σε άριστη 
κατάσταση 150C.C.. Τιμή 
130.000. Τηλ. 26.00.46 
(Π691) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αλικαρνασσό διώρο­
φο σπίτι συνολικού εμβαδού 130 τ.μ. 
(65 + 65) στην οδό Δημοκρατίας 125 
σε καλή τιμή. Γίνονται ευκολίες. Τηλ.
0897/22.813 από 2-6μ.μ. 
(Π601) 1-10

ΖΗΤΑ 
άτομο με προσόντα και προϋπηρεσία πωλητού. Αμοιβή ικα­

νοποιητική, 9έση εζελίσιμη.
Επίσης ζητά κοπέλα για γραμματέα.

Απαραίτητα προσόντα: δακτυλογραφία, γνώση 2 ξένων γλωσ­
σών Π άπταιστα Αγγλικά.

Απευ9υν9είτε στο τηλ.: 284-442. ώρες 2 - 3 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με λογιστικές 
γνώσεις και με προϋπηρεσία. Τηλ.
225.403 
(Ζ640) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες. 
Αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο 
σας προωθώντας τα είδη μας στο κύ­
κλο σας. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Φορέματα, 
σύνολα, φούστες, πουκαμίσες, παντε­
λόνια, σετ θάλασσας, εσώρουχα, νυ- 
κτικά, ρόμπες, μπιζάμες, 
μπουρνούζια. ΑΚΟΜΑ: Κοσμήματα, 
κουβερλί, είδη προικός, οικιακά 
σκεύη κ.λ.π. Πληρ. τηλ. 256.287 ■
256.334 
(Ζ638) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια, ο­
μιλούσα την Αγγλική, για κατάστημα 
νεανικής μόδας στην Χερσόνησο.
Τηλ. 0897/22.226 
(Ζ661) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την καφετέρι PUB πο­
λυτελείας ELYSEE δεσποινίς για βρα­
δινή απασχόληση. Μισθός πολύ 
ικανοποιητικός. Για περισσότερες 
πληροφορ. στο τηλ. 288.815 ή στο κα­
τάστημα οδός Καπετ. Χαραλάμπη 1. 
Παραπλεύρως Ο.Τ.Ε. (περιοχή Λιον­
τάρια). Από ώρα 6-12μ.μ.
(Ζ660) 1-10

Η εταιρία ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Ε.Π.Ε 
ΖΗΤΑ

1)Τεχνικό μηχανών Γραφείου
Απαραίτητα προσόντα: Γνώση Αγγλικής και Δίπλωμα οδήγησης.
2)HARDWARE ENGINEER
Απαραίτητα προσόντα: Αριστη γνώση Αγγλικής, Δίπλωμα οδή­
γησης, πτυχίο Ανώτερης ή Ανώτατης Σχολής. Τυχόν προϋπηρε­
σία δα εκτιμηδεί.
3)Γ ραμματέα
Εμφανίσιμη, αποφ.Λυκείου με γνώση Αγγλικής και Επεξεργασίας 
Κειμένου.
4)Διευ8υντή Καταστήματος
5)Νεαρό για εξωτερικές εργασίες
Δίπλωμα οδήγησης.
Προσφέρομε μισδό αναλόγως προσόντων, πρόσθετη ιδιωτική α­
σφάλιση.

Παρακαλούμε στείλτε ιδιόχειρο βιογραφικό σημείωμα στην 
δ/ση: ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ, Τ.Θ. 1156, 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 
Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνείστε στο 241-953 
Δίδα Ταμπακάκη, ώρες καταστημάτων.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέρια 
Re uurant στα Λιοντάρια. Προϋπη­
ρεσία απαραίτητη. Τηλ. 288.626

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας νεαρός με λίγες 
γνώσεις μαγειρικής κι ένας σερβιτό­
ρος για να εργασθούν στην πιτσαρία

(Ζ653) 1-2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για Σούπερ 
Μάρκετ στη Χερσόνησο. Τηλ. 255.439,

DELIZIA. Τηλ. 226.519. 
(Ζ631) 1-5

0897/22.496
(Ζ652) 1-3
Από εταιρία διανομών ζητούνται πε­
πειραμένος λογιστής και πωλητές.
Τηλ. 252.897 
(Ζ651) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες - δεσποινίδες που 
διαθέτουν ελεύθερο χρόνο και έχουν 
όρεξη και δραστηριότητα να προωθή­
σουν στον κύκλο τους την μεγάλη 
συλλογή των γυναικείων ενδυμάτων 
της Βιοτεχνίας μας. Διαθέτουμε ακό­
μα γυναικεία εσώρουχα πολυτελείας. 
Πληροφορίες τηλ. 256.985.
(Ζ495) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποιοί ή 
μαραγκοί ή μαθητευόμενοι από 14-18 
ετών. Τηλ. 284.521
(Ζ649) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για το FOTO EXPRESS 
γνωρίζουσα Αγγλικά ή Γερμανικά. 
Πληροφορίες τηλ. 289.283 ή 287.046 

1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπτοράπτριες για να 
εργασθούν σε βιοτεχνία ρούχων.
Τηλ. 232.028 - 244.321 
(Ζ644) 1-5

Από μεγάλη Εμπορική Εταιρεία

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Χειρίστρια Μηχανογράφησης.

Γνώσεις Γενικής Λογιστικής και προΰπηρεσίά 
θα συνεκπμηθούν.

Βιογραφικό Σημείωμα υπ’ όψιν κ. Βασιλάκη.
Γιούχτα 43, 713-07, ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο νέοι ή νέες για βοη­
θοί σερβιτόρου. Νέος μέχρι 30 ετών 
για συντηρητής. Δια ξενοδοχείο στη 
Χερσόνησο. Τηλ. 0897/22.583 ■ 22.584

Εποχιακή ταβέρνα ζητεί μάγειρα πε­
πειραμένο. Τηλ. 821.490 μετά τις
11π.μ. 
(Ζ662) 1-5

(Ζ647) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
στο ταμείο του κινηματογράφου 
«ΚΡΟΝΟΣ». Τηλ. 227.183 από 10-11.30 
π.μ. και 8-10.30 μ.μ.
(Ζ646) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για σουβλατζίδικο 
στις Πατέλλες. Τηλ. 224.610 
(Ζ659) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 18-20 χρόνων για σερ­
βίρισμα σε πιτσαρία SNACK που να 
γνωρίζει Αγγλικά. Πληρ. τηλ. 241.322 
(Ζ658) Ι’3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι 20 ετών για να 
εργασθεί σε σουβλατζίδικο. Θα προ­
τιμηθεί ο έχων προϋπηρεσία. Τηλ.
228.489 
(Ζ667) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από Τεχνικό Γρα- 
φείογια πλήρη απασχόληση. Τηλ
224.528 (ώρες γραφείου). 
(Ζ666) 1-2

Τουριστικό Γραφείο Ηρακλείου ζητεί 
κοπέλα υπάλληλο με τα ανάλογα
προσόντα. Τηλ. 289.171. 
(Ζ630) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για την Ταβέρνα 
«Παραλία». Τηλ. 282.475 ■ 286.454.
(Ζ629) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για το 
Restaurant ΚΑΣΤΡΙ Λ. Χερσονήσου.
Τηλ. 0897/22.749
(Ζ665)

Παρά του Τεχνικού Γραφείου
Μιχάλη Μαραγκάκη 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1-4

α) απόφοιτος Τ.Ε.Ι Δομικός ή συγκοι­
νωνιακός. β) κοπέλα με γνώσεις λο­
γιστικής κατά προτίμηση απόφοιτος 
ΤΕΙ. γ) εργάτες κατά προτίμηση με δί­
πλωμα οδηγήσεως.
(Ζ664) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Τουριστικό 
Γραφείο με γνώσεις Γερμανικών ή 
Αγγλικών. Τηλ. 0897/ 22.522 ■
0897/22.393
(Ζ637) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Τηλ.
221.228 
(Ζ636) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος για μηχανουρ-
γείο στα Λινοπεράματα. 
Νταγιαντάς. Τηλ. 259.476
(Ζ635)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα με

Πομονες

1-10 
σχετική

προϋπηρεσία για μικρό ξενοδοχείο 
στις Γούβες. Τηλ. 226.315 ■ 221.991
καθημερινά. 
(Ζ634) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου για το 
σουβλατζίδικο ΛΟΤΖΙΑ δίπλα απ’ την 
Τράπεζα Πίστεως. Τηλ. 222.402
(Ζ633) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι βοηθοί σερ­
βιτόρων και λαντζέρισσα για ταβέρ­
να στα Μάλλια. Τηλ. 0897/31.577
(Ζ632) 1-5

Από εταιρία διανομής τροφίμων

βοηθός αποθηκάριος με γραμματι­
κές γνώσεις Γ' Λυκείου και επαγ­
γελματικό δίπλωμα οδήγησης Β’ 
κατηγορίας. Τηλ. 251.628

Από εταιρία διανομής τροφίμων 
ζητείται οδηγός πωλητής με δί­
πλωμα γ' κατηγορίας και γραμμα­
τικές γνώσεις Γ’ γυμνασίου και με 
προϋπηρεσία στο χώρο των τροφί­
μων. Τηλ. 251.628

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Εγ­
κατάσταση Πετρελαιοειδών 
στο Ηράκλειο Κρήτης. Απαι- 
τούμενα προσόντα: Ηλικία μέ­
χρι 35 ετών, απόφοιτος 
Λυκείου, γνώση Αγγλικής και 
χρήση Ηλεκτρονικών Υπολο­
γιστών, εκπληρωμένες στρα­
τιωτικές υποχρεώσεις. 
Τεχνικές γνώσεις επιθυμη­
τές. Αποστείλατε Βιογραφικό 
Σημείωμα σε Τ.Θ. 3163-102 10 
ΑΘΗΝΑ, υπ’ όψη Γ.Π.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άδεια πωλήσεως σι­
γαρέτων σε κλειστό χώρο. Τιμή 
10.000 δρχ. μηνιαίως. Τηλ. 236.267
(Ε969) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80 περί­
που τ.μ. στην περιοχή Μεσαμπελιές 
Δειλινών, τηλ. 239.712
(Ε989) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στις 
Μεσαμπελιές κοντά στην επιπλοποιία
ΒΑΣΙΛΑΚΗ. Τηλ. 239.069 
(Ε995) V6

(Ζ639) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε διώροφη οικοδομή 
3άρι δίπλα στο Δημ. Σχολείο Μασταμ- 
πά, οδός Γιακουμάκη 17. Πληρ. εντός 
μόνο Σαββατοκύριακο.
(Ε59) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Αριάδνης 24. Τηλ. 256.958
(Ε58) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 3ος και 4ος όροφος 
οικοδομής επί της οδού Μονοφα- 
τσίου 8 (παλαιά Κλινική Μεγαλόχαρη) 
34 μέτρα πρόσοψη. Ο κάθε όροφος εί­
ναι εκτάσεως 350τ.μ. δηλ. σύνολο 
700τ.μ. Η οικοδομή είναι σε κατάστα­
ση καρά γιαπί και διαθέτει ανετώτα- 
το κλιμακοστάσιο και θέση για 
τοποθέτηση πολύ μεγάλου ανσασέρ. 
Είναι κατάλληλο για δημόσια υπηρε­
σία, φροντιστήριο, γυμναστήριο 
κ.λ.π. Τα έξοδα αποπεράτωσης θα α- 
ναλάβει ο ενοικιαστής. Τηλ. 222.550
(Ε57) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία ισό­
γειος 2.1/2σάρα στην οδό Ματάλλων 
18 Θέρισσος. Τηλ. 220.115 μαγαζί και 
σπίτι 257.305
(Ε56) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη στα Καμίνια. Τηλ. 257.457
(Ε55) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με πλή­
ρη επίπλωση με λουξ μπάνιο, κουζί­
να και ψυγείο. Τηλ. 250.015 · 259.775
(Ε54) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τρία συνεχόμενα 
δωμάτια με σαλόνι, λουτρό, και απο­
θήκη εργαστήριο δι επαγγελματική 
στέγη στην οδό Ραδαμάνθους 1β πα­
ρά την πλατεία του Αγ. Μηνά. Πληρ. 
τηλ. 282.363
(Ε53) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι ι­
σόγειο στη Λ. 62 Μαρτύρων τέρμα πί­
σω από ΜΙΣΚΟ Ξεροπόταμος τηλ. 
250.044 ■ 251.221

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία πολυτε­
λούς κατασκευής, επιπλωμένη στο 
Παλαιόκαστρο, από 1 μήνα ως 1 χρό­
νο. Τηλ. 230.962 ώρες καταστημάτων,
231:097 
(Ε52) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι με υπόγειο στην 
οδό Νταλιάνη 20. Τηλ. 281.353
(Ε51) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Λιμ. Χερσονήσου 
ρετιρέ επιπλωμένο. Τηλ. 258.030 Η-
ράκλειο. 
(Ε49) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο δυάρι στον γ' 
όροφο στην οδό Μαν. Μηλιαρά 1 και 
Έβανς γωνία έναντι φαρμακείου Χαλ- 
κιαδάκη. Τηλ. 283.175 ■ 232.368
(Ε48) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με λουτρό 
στο κέντρο. Τηλ. 288.971 - 286.732
(Ε47) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινουργές δυάρι 50 
τ.μ. επί της Ιδομενέως πλησίον ΑΣΤΟ- 
ΡΙΑ. Πληρ. 8-9 κάθε βράδυ στο τηλ.
231.777 
(Ε46) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στον Καρτερά. 
Τηλ. 22.687 (απογευματινές ώρες).
(Ε45) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 3 δωμα­
τίων και με βοηθητικούς χώρους στην 
οδό Λύκτου 19 (Πόρος). Τηλ. 281.560
(Ε981) 13

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα στο 
Γ’ όροφο στη Γιόφυρο. Πληροφ. τηλ. 
250.037 και στο 0893/41.159 μετά τις
5μ.μ. 
(Ε906) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με όλα τα 
έπιπλα καφενείου (καρέκλες, ψυγείο 
κ.λ.π) εφαπτόμενο της Νέας Εθνικής 
οδού στο ύψος «Κορακοβουνίου». 
Τούτο ως τον Μάρτιο λειτουργούσε 
ως ψησταριά με νόμιμη άδεια. Λόγω 
της μεγάλης του αυλής προσφέρεται 
και ως γκαράζ αυτ/των βαφείο κ.λ.π.
Τηλ. 250.440 · 250.289 
(Ε955)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μάντρα περι­
φραγμένη ένα στρέμμα στο 
κόμβο Γιόφυρο επί της Εθν. ο­
δού κατάλληλη για οιανδήπο­
τε χρήση. Τηλ. 288.102
(Ε978) 1-6

1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑ11 έως 2 όροφοι για ε­
παγγελματική στέγη 130μ2 έκαστος 
πίσω απ’ το GALAXY Εθν. Αντιστάσε­
ως 58. Τηλ. 230.096
(Ε994) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανώγειο κατάστημα 
στο πενήντα (50) τετράγωνο (Μεϊντά­
νι) άνωθεν του φαρμακείου κ. Λυδά- 
κη με είσοδο από τη στοά. Εκτάσεως 
38τ.μ. πληρ. 232.124 ■ 224.496
(Ε996) 1-5

ΔΙΑΦΟΡΑ
Αναλαμβάνομε την επισκευή ή τοπο­
θέτηση ειδών υγιεινής και υδραυλι­
κών ειδών (καζανάκια, τεπόζιτα, 
πιεστικά, μοτεράκια κ.λ.π). Αρκεί να 
τηλεφωνήσετε στο 251.740
(Δ502) 1-5

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
πικ άπ, STEREO και απλά. Ταχεία ε­
ξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ.
253.714 ή 253.745
(Δ486) 1-10

Μονώσεις ταρατσών, οικιών και ξενο­
δοχείων

ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΛΟΦΩΝΟΣ 
Τηλ. 237.416 από 6-8μ.μ. 
(Δ489) 1-10
ΑΒΓΑ αναπαραγωγής για πέρδικες. 
Γόνιμα εγγυημένα. Εκτροφείο Νικη­
φόρου Ροζάκη. Τηλ. 233.845 και
224.825
(Δ499) 1-10

Χάθηκε σκυλάκι ράτσας κόκερ, χρώ­
ματος κεραμίδι στην περιοχή Μεσαμ- 
πελιές (Αϊ Γιάννη). Το σκυλί είναι 
άρρωστο κι έχει ανάγκη από φάρμα­
κα. Παρακαλείται όποιος το βρει να 
τηλεφωνήσει στο 280.375 και θ’ α-
μειφθεί. 
(Δ495) 1-10

ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ διαμέρισμα 3 δωμα­
τίων και λοιπών χώρων 90τ.μ. στην 
περιοχή Π. Φαλήρου (Αμφιθέα) και με 
60% ποστού επί συνολικού οικοπέ­
δου 300τ.μ., με διαμέρισμα ή οικόπε­
δο ανάλογης αξίας στη περιφέρεια 
Ηρακλείου Πληρ. τηλ. 234.147 ή
01/9929.889
(Δ501) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές 
διαμέρισμα 135 τ.μ με τζάκι 
και κεντρική θέρμανση στην 
οδό Παναγιώτη Νικουσίου. 
Πληρ. τηλ. 281.737 και (01) 
6921.917 (απόγευμα)

ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΡΙΑ αναλαμβάνει μελέτη 
επίπλων κουζίνας. Τηλ. 224.326
(Δ500) 1-4

(Ε50) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές 
διαμέρισμα 135τ.μ. με τζάκι 
και κεντρική θέρμανση στην 
οδό Παναγιώτη Νικουσίου 20. 
Πληροφ. τηλ. 281.737 και (01) 
6921.917 (απόγευμα).
(Ε50) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρισμα και­
νούργιο περιοχή CRETA BEACH.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γ ραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκο­
πήσεις, φωτογραφήσεις, μα- 
γνωτοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο

Τηλ. 252.488 ■ 253.302 
(Ε17) •1.3

Κρήτης. 
(Δ494) 1-25

Εις θέση Βάγια ενοικιάζεται κατά­
στημα 130τ.μ. κατάλληλο για βιοτε­
χνία, έκθεση, αποθήκη και για 
οιανδήποτε επαγ/κή στέγη. Τηλ.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
250.224
(Elu) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα μεη- 
λιόθερμο, καινούργιο, στην οδό Μελ­
πομένης στην Ν. Αλικαρνασσό. Τηλ.
286.146 
(Ε998) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 αίθουσες 
ανεξάρτητες ή και μαζί. 1) ισό­
γειος 375τ.μ. και 2) α' όροφος 
820τ.μ. κοντά στο Πανεπιστή­
μιο (στο δρόμο προς Φορτέ­
τσα). Τηλ. 282.045 ώρες 
καταστημάτων.
(Ε30) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί της Λ. 
Εθνικ. Αντιστάσεως 132 (απέναντι 
από το ξενοδοχείο ΑΘΗΝΑΪΚΟ) 120 
τ.μ. με πατάρι 50 τ μ κα. ηβοούλιο, 
διαμπερές. Πληροφορίες τηλ. 283.962 
και 235.349 εργάσιμες ώρες.
(Ε23) 1-2

ΙΤΑΛΙΔΑ πτυχιούχος Πανεπιστημίου, 
παραδίδει μαθήματα ιταλικής γλώσ­
σας με σοβαρό και γρήγορο σύστη­
μα. Για πληρ. τηλ. 238.863 ώρες 
8·10π.μ. και 8-10μ.μ.
(Μ847) 1-6

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών προετοι­
μάζει μαθητές Λυκείου και Δέσμης 
για τις εξετάσεις. Τιμές λογικές. Τηλ. 
232.757
(Μ846) 1-6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικός 
και δασκάλα, παραδίδουν ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθητές Δημοτικού, Γυ­
μνασίου, Α' Λυκείου στα Μαθηματικά, 
Φυσικά, Χημεία και σ’ όλα τα μαθήμα­
τα δημοτικού. Γυμνάσιο 800 δρχ. η 
ώρα. Τηλ. 259.635
(Μ845) 1-2

Αριστούχος Μαθηματικός προετοιμά­
ζει τους μαθητές για τις εξετάσεις. Τι­
μές A’, Β’ Λυκείου 1000 δρχ. Δέσμες 
1.300 δρχ. Τηλ. 232.757 κ. Νίκο
(Μ844) 1-6
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35ο
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν φαντάζομαι κύριε ε­
πίτροπε ότι εις τον κατηγορούμενον 
εσχηματίσθη τοιαύτη εντύπωσις. Τον 
στρατηγόν Λ. εγνώρισα εις τα πεδία 
των μαχών και του εδόθη η ευκαιρία 
να κάμη εύφημον μνείαν περί του χα­
ρακτήρας μου. Αυτά τα οποία σήμε­
ρον καταθέτω είναι γεγονότα.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Ουδέποτε ε- 
σκέφθην, κύριε μάρτυς, να αμφισβη­
τήσω την καλήν σας πίστιν. Είσθε 
από τους εντιμότερους αξιωματικούς 
του γαλλικού στρατού και ομολογώ 
ότι η σαφήνεια της καταθέσεώς σας 
με υποχρεώνει και ενώπιον του δικα­
στηρίου να διακηρύξω το ακέραιον 
του χαρακτήρας σας.
ΜΑΡΤΥΣ: Γνωρίζετε στρατηγέ μου, 
την κατάθεσίν μου, και όταν προέ- 
βαινον εις αυτήν σας παρεκάλεσα να 
αντιταχθήτε όπου είχατε αντιρρή­
σεις. Καμμίαν επιφύλαξιν δεν είχα­
τε επί της καταθέσεώς μου.

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Ητο τόσον 
διαφωτιστική, ώτε να μη μου επιτρέ­
πεται να προλάβω αντίρρησιν τινά. 
Επράξατε το καθήκον σας, κύριε 
μάρτυς, καθ’ όλην την γραμμήν.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Έχει καλώς η κατά- 
θεσις του μάρτυρας, κατηγορούμενε; 
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Μάλιστα, 
κύριε επίτροπε.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Και όσα ενώπιον του 
δικαστηρίου συμπληρωματικώς κα­
τέθεσες κατηγορούμενε;
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Εν τω συνό- 
λω κύριε επίτροπε, η κατάθεσις του 
μάρτυρος είναι τελείως άψογος κα­
λής πίστεως.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Γνωρίζετε την συνέ- 

, πειαν της καταθέσεώς ταύτης, κα­
τηγορούμενε, και θέλω, να ελπίζω 
ότι προς το συμφέρον σας, δεν θα 
την αφήσετε άνευ αποσαφηνίσεως 
εις τα σημεία «τουλάχιστον τα αφο- 

. ρούντα την προδοσίαν».

ΚΑΙ 111ΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δεν πρόκει­
ται να κάμω καμμίαν αντίκρουσιν ή 
να δώσω εξηγήσεις. Είπατε την λέ- 
ξιν «προδοσίαν» εκ προθέσεως κύ­
ριε επίτροπε, διά να μου δημιουρ­
γήσετε σύγχυσιν. Δεν το επετύχατε. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Αυτό αφορά μόνον 
σας κατηγορούμενε. Το δικαστήριον 
είναι υποχρεωμένον να βαδίση επί 
της γραμμής των καταθέσεων και 
των εξ αυτών εξαγομένων συμπερα­
σμάτων.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Αυτή είναι 
υποχρέωσις σας, κύριε επίτροπε. Αυ­
τό εζήτησα και εγώ ευθύς εξ αρχής 
της διαδικασίας. Προσηλωθήτε μό­
νον εις τας καταθέσεις των μαρτύ­
ρων και αφήσατε εμέ με τας απόψεις 
μου.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: (προς τον μάρτυρα): 
Θα επιμείνω κύριε μάρτυς, εις το κε- 
φάλαιον του κατηγορητηρίου το α- 
φορών την προδοσίαν. Έχετε 
καμμίαν αμφιβολίαν ότι η διαταγή 
του επιτελείου περί εξορμήσεως ε- 
γνωστοπονήθη εις τον εχθρόν;
ΜΑΡΤΥΣ: ΟΥδεμίαν αμφιβολίαν 
έχω, κύριε επίτροπε. Το ετόνισα άλ­
λως τε.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Αυτός ο οποίος μετέ­
δωσε την πληροφορίαν εις τον ε­
χθρόν δεν εξυπηρέτει κάποιον 
ιδιοτελή σκοπόν;
ΜΑΡΤΥΣ: Ασφαλώς, κύριε επίτρο­
πε. Πρόκειται περί προδοσίας, η ο­
ποία επληρώθη από τους εχθρούς 
ίσως αδρότατα.

ΚΑΙΠΙΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (ενεξάψει): 
Αφήσατε τους υπαινιγμούς, κύριε ε­
πίτροπε. Σχηματίσατε οιανδήποτε 
γνώμην θέλετε περί εκείνου, ο οποίος 
επρόδωσε την πατρίδα του. Δεν με 
θίγετε ούτε με συγκινείτε.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Αφού δεν συγκινεί- 
σθε, διατί εξηγέρθητε κατηγορούμε­
νε; Αυτό μου δίδει το δικαίωμα να... 
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Να πιστεύ- 
σητε κύριε επίτροπε ότι εγώ είμαι ο 
προδότης. Είπατε το καθαρά, κύριε 
επίτροπε.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: (ωχρός): Ναι, κατη­
γορούμενε. Σεις προκαλείτε αυτήν 
την απάντησιν. Πιστεύω ότι είσθε 
προδότης.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δικάσατε 
λοιπόν κατά την κρίσιν σας. Κατα- 
κερματίσατέ με κατά την αγόρευείν 
σας. Δεν είναι ανάγκη από τούδε να 
προβαίνετε εις χαρακτηρισμούς διά 
να προκαλέσετε την εξέγερσιν μου. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Προσπαθώ κατηγο­
ρούμενε, να πείσω τον εαυτόν μου ότι 
δεν είσθε τόσον εγκληματίας όσον 
σας εμφανίζει η κατάθεσις του μάρ- 
τυρος. Δυστυχώς βλέπω ότι αι προ- 
σπάθειαί μου προσκρούουν επάνω 
εις την σκληράν πραγματικότητα.

Συνεχίζεται

Προγράμματος εκούσιου πλει-' 
στηριασμού κινητών πραγμάτων 
του Δημοσίου
Γίνεται γνωστό ότι την Τετάρτη 

20 του μήνα Απρίλη του έτους 
1988 (χίλια ενιακόσια ογδόντα ο­
κτώ) εκπλειστηριάζονται τα εξής 
κινητά πράγματα του Δημοσίου: 
1) Μία ραμποτέζα 4 κεφαλών τύ­

που SCP μάρκας SIGAR προέ­
λευσης Ιταλίας, αξίας 3.100.000 
δρχ. Πρώτη προσφορά Δημοσίου 
2.200.000 δρχ.
2) Μία φρέζα τύπου Ο μάρκας 

COSMEC αξίας 1.800.000 δρχ. 
Πρώτη προσφορά Δημοσίου 
900.000 δρχ.
Ο πλειστηριασμός θα διενεργη- 
θεί στην οδό Φανερωμένης αρ. 2

Καμίνια όπου βρίσκονται τα μη­
χανήματα ενώπιον της Συμβο-
λαιογράφου Ηρακλείου
Δουλγεράκη - Πλάίνιώτη Ελευθε­
ρίας ή του νόμιμου αναπληρωτή 
της από ώρα 12μ. έως 2μμ. της 
παραπάνω Τετάρτης. Κανείς δε 
γίνεται δεκτός για πλειοδοσία αν 
δεν καταθέσει εγγύηση κατά την 
κρίση του Συμβολαιογράφου σε 
μετρητά ή γραμμάτιο παρακατα­
θήκης. Όλα τα έξοδα βαρύνουν 
τον υπερθεματιστή. Κατά τα λοι­
πά εφαρμόζονται οι διατάξεις 
του Νόμου περί εισπράξεως Δη­
μοσίων Εσόδων και της Πολιτι­
κής Δικονομίας όπου δεν είναι 
αντίθετες σ’ αυτόν. Να δημοσιευ­
τεί στην εφημερίδα «ΠΑΤΡΙΔΑ». 

Ηράκλειο 15-4-88 
Ο Διευθυντής του Α’ Ταμείου

Ηρακλείου

ΛΥΟΜΕΝΑ & ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

ΛΥΟΜΕΤΑΛ ■ ΑΛΜΙΝΟΜΕΤΑΛ
ΕΙΣΘΕ ΠΡΟΔΟΤΗΣ!

ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Εάν είναι πράκτωρ 
Γερμανός, βεβαίως το καθήκον του 
έπραξεν εάν όμως είναι Γάλλος και 
δη εξ εκείνων οι οποίοι είναι υποχρε­
ωμένοι να υπερασπίσουν το μέτωπον 
η προδοσία είναι εγκληματική.

£

Τετραήμερο σεμινάριο 
για την ξένη λογοτεχνία 

οργανώνει η Ένωση Φιλολόγων
Τετραημερο σεμινάριο με θέ­

μα «Η διδασκαλία της ξένης λο­
γοτεχνίας» οργανώνει απο την 
Τετάρτη 20 Απριλίου η Ένωση 
Φιλολόγων νομού Ηρακλείου σε 
συνεργασία με το Δήμο της πό­
λης και τη Σχολική Σύμβουλο 
κ.θεοδώρα Παπαχατζάκη. Το σε­
μινάριο θα παρακολουθήσουν οι 
φιλόλογοι καθηγητές των σχο-

λεΐών-ταυ νομού. Το πρόγραμμα 
του σεμιναρίου, που θα ολοκλη­
ρωθεί το μεσημέρι του Σαββάτου 
23 Απριλίου, είναι:
Τετάρτη 20 Απριλίου 8.30 μ.μ:
Ομιλία του ποιητή Τίτου Πατρι­
κίου για την «Μετάφραση ως α­
νάγκη και ως μέσο 
επικοινωνίας».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ημερών από το θάνατο του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΜΥΡΝΑΚΗ 
Ιατρού

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο) και καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παραβρεθούν.
Η σύζυγος: Ακριβή Σμυρνάκη.

Τα παιδιά: Στέλιος Σμυρνάκης, Ιωάννης Σμυρνάκης, Μιχαήλ 
Σμυρνάκης.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Τιτίκα Σμυρνάκη. 
τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στις καφετέριες Γαλάνη και Βι- 
λάντσιο.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο 

Γενικό Νοσοκομείο 
Προκηρύσσει

Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό δια­
γωνισμό με σφραγισμένες προσφο­
ρές που θα γίνει στις 3 Μαϊου 1988 
ημέρα Τρίτη και ώρα 12 στα Γρα­
φεία του Νοσοκομείου για την προ­
μήθεια μιας λυχνίας Υ.Τ. 
ακτινολογικού μηχανήματος 
WATSON καθώς και την επισκευή 
του σεριογράφου του εν λόγω 
μηχ/τος.

Για περισσότερες πληροφορίες ό­
σοι ενδιαφέρονται μπορούν να α­
πευθύνονται στο Γραφείο 
Προμηθειών του Νοσοκομείου κά­
θε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 
Χελιδόνης Εμμαν.

Πέμπτη 21 Απριλίου 8.30 μ.μ: 
Ομιλία του Φιλόλογου Ντ. Παζα- 
ρακιώτη με θέμα «Γερμανόφωνη 
πεζογραφία, Φράντς Κάφκα, 
μπροστά στο Νομο».

Παρασκευή 22 Απριλίου 6.30 μ.μ:
Ο Φιλόλογος ποιητής Ανδρ. Αγ- 
γελάκης θα αναπτύξει το θέμα 
«Μπάϊρον, τα νησιά της Ελλά­
δας». Την ίδια μέρα ο φιλόλογος- 
σχολικός σύμβουλος Δημ.Πλά­
κας θα μιλήσει με θέμα «Ο Δον 
Κιχώτης του Θερβάντες: Ένας 
Οικουμενικός ήρωας. Προτάσεις 
διδασκαλίας».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμεν την Κυριακή 17 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγίου Δημητρίου Καβροχωρίου 409ήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της μυχής της αγαπημένης μας συζύγου και μητέρας

ΧΡΙΣΤΙΝΑΣ ΚΟΤΖΑΑΟΙΖΟΓΛΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη της όπως παραστοόν 
Ο σύζυγος: Ιωάννης Κοτζαλοϊζόγλου
Τα παιδιά: Συμεών και Γεωργία Κοτζαλοϊζόγλου, Αναστασία και 
Γεώργιος Γραβάνης, Ευαγγελία και Χρήστος Καραμανιόλης 
Οι λοιποί συγγενείς

Το Σάββατο 23 Απριλίου στις 9.30 
το πρωί θα γίνουν δύο ομιλίες. Ο 
Φιλόλογος-σχολικός σύμβουλος 
Κ.Μπαλάσκας θα μιλήσει για τον 
«Ζαν Πολ Σαρτρ. Ο εγκαταλειμ­
μένος άνθρωπος. Η διαλεκτική 
περιεχομένου και διδακτικής με­
θοδολογίας».

Ο Φιλόλογος-κριτικός θεάτρου 
Κ.Γεωργουσόπουλος θα αναπτύ­
ξει το θέμα «Η διδασκαλία του 
Μπέρτολτ Μπρέχτ στο Λύκειο».

Όλες οι ομιλίες θα γίνουν 
στην αίθουσα της Βασιλικής του 
Αγίου Μάρκου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ 
και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Μαρία χα Κ. Μιζίθρα, 
Αλίκη και Μανώλης Ζουράρης,

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΟΥΡΕΩΝ - 
ΚΟΜΜΩΤΩΝ ΚΑΤ/ΡΧΩΝ 

Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Παρασκευοπούλου 102 ■ 

Μασταμπάς
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Γνωστοποιούμε προς τα Μέλη 
και κάθε ενδιαφερόμενο ότι α- 
ναρτήθηκε ο εκκαθαριστικός κα­
τάλογος μητρώου του 
Συνδέσμου Κουρέων - Κομμωτών 
Κατ/ρχων Ν. Ηρακλείου κύριας 
Πρωτοβάθμιας Συνδικαλιστικής 
οργάνωσης στα γραφεία του, 
Παρασκευοπούλου 102, σύμφω­
να με το Νόμο 1712/ΦΕΚ 115 A 
της 8.7.87.

Ηράκλειο 9.4.88 
Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος
Περυσινάκη Τώνια
Η Γραμματέας
Χειλουδάκη Μαρίτα

ΒΡΕΘΗΚΕ 
ΝΕΚΡΟΣ 

ΣΤΟ ΠΗΓΑΔΙ 
ΤΟΥ ΣΠΙΤΙΟΥ ΤΟΥ

Κων/νος Καπετανακης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα σερβιριστεί στην αίθουσα δεξιώσεων μνημο­
σύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. γεωργίου Πρινιά Μαλεβυ- 
ζίου ετήσιο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της 
αγαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας,θυγατέρας και αδελφής

ΙΩΑΝΝΑΣ HP. ΖΑΧΑΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Ηρακλής Ζαχαράκης.

Γ νωστοποιούμε 

στην αξιότιμη πελατεία μας ότι μεταφερ­
θήκαμε στις σύγχρονες εγκαταστάσεις 
μας στη Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου, 

Οδός Δ, έναντι κονιόρδου

Τηλ. 222.913 - 224.907
1-6

Μην ξοδεύεστε και μην κουραζεσθε με μαστορους! Ένα ομορφο, σί­
γουρο και λειτουργικό σπίτι μπορεί να είναι έτοιμο μέσα σε μια βδο­
μάδα, με όλα τα διεθνή στάνταρ. Προκατασκευασμένα σπίτια 
Σοβιετικής και Γιουγκοσλαβικής τεχνολογίας, με εγγύηση μιας ζω­
ής για σιγουριά, καλύτερες συνθήκες διαβίωσης, υγιεινής και ασφά­
λεια. Κάλυψη εσωτερικά με γυψοσανίδες που αντέχουν σε 
θερμοκρασία μέχρι 600 βαθμών Κελσίου. Θερμομόνωση · ηχομόνω­
ση 40% παραπάνω από τα διεθνή στάνταρ, με εξωτερικό τοίχωμα 14 
εκατοστών.
ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ: Με τις προκατασκευασμένες κατοικίες μπορεί­

τε να δημιουργήσετε τώρα μια άριστη επιχείρηση ενοικιαζομένων δω­
ματίων ξενοδοχείων εκμετάλλευσης και με την άδεια του EOT. 
Γρήγορη λύση, άνετη και σίγουρη.

• TELEX

ΣΠΟΥΔΕΣ
ΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
σε 2 μήνες

διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

W ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
...σπουδές υψηλου επίπεδου

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΟΝ

SANITA.

Επιστημονικό Κέντρο Αδυνατίσματος 
Αποκλειστική Εφαρμογή Μεθόδου 

DOTT. VIT. MARCUCCI

Επισκέψεις με ραντεβού

Π. Π. Γερμανού 24 
Τηλ. 235.880, 269.716 
Θεσοαλονίκη

Τώρα και στην Ελλάδα η υπεύθυνη, 
επιστημονική, αποτελεσματική μέ­

θοδος.
Το Κέντρο τελεί υπό την υψηλή 

επιστασία του
DOTT. VIT. MARCUCCI ■ 

FIRENZE

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχείο συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­
δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 - Γιόφυρο

Τηλ. 250.861

Η ΣΟΒΙΕΤΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΣΕ ΜΙΑ ΒΔΟΜΑΔΑ, ΕΧΕΤΕ ΣΠΙΤΙ!

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ
Λ. Καλοκαιρινού 214

Τηλ 282.919 - 227.355

ΠΡΟΤΗΓΑΝΙΣΜΕΝΗ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΗ ΟΛΛΑΝΔΙΚΗ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ
Για Εστιατόρια - Ταβέρνες - Σουβλατζίδικα 

Ξενοδοχεία κ.λ.π.

Παράδοση στη πόρτα σας 

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ

Ν. ΚΑΙ Ζ. ΚΑΡΚΑΝΑΚΗΣ 0.Ε
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SERRAL OMBRE
ΓΑΛΛΙΑΣ

Το νέο επαναστατικό υλικό 
για επισκιάσεις θερμοκηπίων. 

Εγγυημένα αποτελέσματα.
ΓΕΩΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
Λεωψ. 62 Μαρτύρων 40.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤ/ΠΟΙ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΦΟΙ ΤΖΟΡΜΠΑΤΖΑΚΗ
Τηλ. 241177 - 250775.

Νεκρός βρέθηκε προχθές το 
βράδυ από τη σύζυγό του, μέσα 
σε πηγάδι στην αυλή του σπιτιού 
του, στις Άνω Αρχάνες ο 
76χρονος Γιάννης Κιαγιαδάκης 
του Ιωάννη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους όσους με οποιοδήποτε τρόπο μας συμπαραστάθη­

καν στο βαρύ πένθος μας για τον θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ
θερμώς ευχαριστούμε.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε:
Τον πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης πα- 

νοσιολ. Νεκτάριο.
Τον πρωτοπρεσβύτερο του Αγ. Μηνά Αντώνιο Παπαδη- 

μητρίου.
Τους ιερείς της ενορίας μας - της του Θεού Σοφίας - πρω­

τοπρεσβύτερο Γεώργιο Μεντιδάκη που εκφώνησε και τον ε­
πικήδειο, και πρωτοπρεσβύτερο Ιωάννη Στρατάκη.

Τον οσιολογ. Αρχιμανδρίτη της ιεράς Μονής Αρσανίου, Θε­
όφιλο Μανδαλενάκη.

Τους ιερείς των χωριών: Πυργούς, Βουτών και Αγ. Βλάσ­
ση, Εμμανουήλ Μαστρογιαννάκη, Γρηγόριο Σκραφνάκη και 
Ιωάννη Σιφουνάκη.

Τους καταθέσαντας στέφανο και χρηματικά ποσά, συγγε­
νείς, φίλους, Συλλόγους, και Οργανώσεις.
Η σύζυγος: Ανδρονίκη Σπαθαράκη.
Τα παιδιά: Πάνος και Κατίνα Σπαθαράκη, Λευτέρης και Κα­
τίνα Λιανέρη.

Τα παιδιά: Ελένη Ζαχαράκη, Μαρία Ζαχαράκη.
Οι γονείς: Ειρήνη Γιακουμάκη, Νικόλαος και Ελένη Ζαχαράκη. 
Οι αδελφοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Απριλίου καιώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, α­
δελφού, γιού και παππού

ΧΑΡΗ ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Θαλασσινού.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Ρένα Θαλασσινού, Εύα Θαλασσινού. 
Τα αδέλφια: Ερρίκος Θαλασσινός, Ευάγγελος και Σοφία Θα­
λασσινού, Γεώργιος και Χρυσούλα Χατζηγιαννάκη, Ευάγγε­
λος και Μαρία Χατζηγιαννάκη, Δημήτριος και Γεωργία 
Χατζηγιαννάκη, Μιχαήλ και Ευαγγελία Χατζηγιαννάκη.
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Βασιλεία Χατζηγιαννάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΣΗΜ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Απριλίου και ώρα 8.30π.μ. τελούμε 40ήμερο 
μνημόσυνο στον Ιερό Ναό Αγίου Κων/νου (Νεκροταφείο) υ- 
πέρα αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου πατέρα αδελ­
φού και θείου

ΟΡΕΣΤΗ ΜΑΓΝΗ
και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Μανόλης, Βάλια Μάγνη
Η ΑΔΕΛΦΗ: Μαρίκα χα Κίμωνος Μάγνη 
ΑΝΗΨΙΑ: Σόλων - Βάνα Μάγνη

ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
Την Πέμπτη 14 Απριλίου στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­

φείο) ετελέσαμε 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, γιού και α­
δελφού

ΔΗΜΗΤΡΗ ΖΕΗ
Η σύζυγος: Μαρίκα.
Τα παιδιά: Ελευθερία, Θόδωρος.
Η μητέρα, τ’ αδέλφια.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΤηνΤρίτη 19 Απριλίου και ώρα 8.30 το πρωί με την συμπλή­

ρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας
ΖΑΧΑΡΙΑ Γ. ΧΑΤΖΑΚΗ

τελούμε Αρχιερατικό μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να πα­
ρευρεθούν.

Οι τεθλιμμένοι:
Αμαλία Καλυκάκη.
Ο γιός: Ζαχαρίας Ζαχ. Χατζάκης.
Τα ανήψια: Νίκος και Ευαγγελία Σπυριδάκη, Λούλα και Εμ­
μανουήλ Παπαδάκης, Μιχαήλ και Μαρίκα Καλυβιανάκη.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναντι 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 17 Απριλίου και 
ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρω­
ση 40 ημερών από τον θάνατο 
της αγαπημένης μας ρυζύγου, 
μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και 
θείας

ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ Ν. ΜΥΛΩΝΑ 
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) και παρα- 
καλούμε συγγενείς και φίλους να 
συμπροσευχηθούν μαζί μας. 
Ο σύζυγος: Νικόλαος Μυλωνάς. 

Τα παιδιά: Γεώργιος και Ελένη Χειμωνίτη, Μιχάλης και Ηλέ- 
κτρα Κωνσταντάκη, Κων/νος και Ξενούλα Τσακαλάκη, Φώτης 
και Στέλλα Μυλωνά.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου Κάτω Βιάννου ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας και 
γιαγιάς

ΕΥΓΕΝΙΑΣ ΔΙΑΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Χαράλαμπος.
Τα παιδιά: Μανόλης και Βάλια 

Μάγνη, Γεώργιος και Μαίρη Διακάκη, Άγγελος και Άννα 
Διακάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Τρίτη 19 Απριλίου και ώρα 

8 τό πρωί με την συμπλήρωση ε- 
νός.έτους από το θάνατο του α­
γαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, γιου και αδελφού

ΜΑΝΩΛΗ ΣΤ. ΑΛΕΞΑΚΗ 
Εμπόρου

Τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Αλεξάκη.

Τα παιδιά: Στέλιος Αλεξάκης, Σοφία Αλεξάκη.
Οι γονείς: Στέλιος και Μαρία Αλεξάκη, Χρυσούλα Χρηστάκη. 
Τα αδέλφια: Αλέξανδρος και Ευαγγελία Αλεξάκη, Ιωάννης 
και Αθηνά Καραπιδάκη, Κώστας και Ελένη Βογιατζάκη, Ηρα­
κλής και Μαρία Χρηστάκη, Νίκος και Χαρίκλεια Χρηστάκη, 
Ευάγγελος και Άννα Φιλοξενίδου, Μιχάλης και Κων/τίνα 
Τσομπανάκη, Εμμανουήλ και Ελένη Φασουλάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο ζαχαροπλαστείο Μα- 

θιουδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 17 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Δημητρίου Λιμένος, ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου και πατέρα

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΤΡΑΜΑΝΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνημην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Αλεξάνδρα Πα- 
τραμάνη.

Τα παιδια: Μαίρη και Κώστας Κλαδάκης, Γιάννης Πα- 
τραμάνης.
Οι λοιποί συγγενείς.



$ ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ '
Αρχίζει στις 25 Απριλίου

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΒΟΛΕΪ
ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥΣτον αυριανό αγώνα με τον

Ο ΟΦΗ ΠΑΙΖΕΙ ΤΗΝ
Εθνικό

ΕΞΟΔΟ

ΠΟΙΝΗ ΠΕΝΤΕ 
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ 
ΣΤΟΝ ΤΣΙΝΟ

ΠΟΙΝΗ αποκλεισμού πέν­
τε αγωνιστικών ημερών ε­
πέβαλε ο Αθλητικός 
Δικαστής στον ποδοσφαιρι­
στή του ΟΦΗ Γρηγόρη Τσι- 
νό, ο οποίος ως γνωστόν 
είχε αποβληθεί στον αγώ­
να Κυπέλλου με τον Ολυμ­
πιακό. Ο Τσινός θα 
επιστρέφει στον τελευταίο 
αγώνα του πρωταθλήμα­
τος.

Ο ΕΡΑΣΙΤ. ΟΦΗ 
ΠΑΙΖΕΙ ΑΥΡΙΟ 

ΜΕ ΤΟΝ ΕΘΝΙΚΟ
ΑΥΡΙΟ Κυριακή στις 10.30 π.μ. ο 
Ερασιτέχνης ΟΦΗ θα αντιμετω­
πίσει, στο γήπεδο του ΠΟΑ, την 
αντίστοιχη ομάδα του Εθνικού. 
Στην 16άδα του Ερασιτέχνη ΟΦΗ 
έχουν συμπεριληφθεί οι εξής πο­
δοσφαιριστές:

Αγαπάκης, Παπαδάκης, Αρ- 
βανιτάκης, Καβουσανός, Κα­
λαφάτης, Μπαγκέρης, 
Ζαχαριουδάκης, Φιαγκουσά- 
κης, Κατσαρός, Πασπαράκης, 
Πίτσας, Μαχλάς, Σφακιανά- 
κης, Τζανής, Δ. Παπαματ- 
θαιάκης, Χνάρης.

ΕΞΑΛΛΟΥ από τον Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ ανακοινώθηκε ότι στις σέν­
τρες των γηπέδων μπάσκετ της 
οδού Εφόδου θα τοποθετηθεί 
διαφήμηση και όσοι ενδιαφέρον­
ται μπορούν να απευθυνθούν 
στον Σύλλογο.

Θα υποβληθεί την Δευτέρα

ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΙΔΡΥΣΗ
ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ
Την Δευτέρα 18 Απριλίου θα 

γίνουν τα εξ’αναβολής παιχνί­
δια του Πρωταθλήματος Ποδο­
σφαίρου των Εργαζομένων. 
Την απόφαση αυτή πήρε χθες 
η αρμόδια Επιτροπή του 
Δήμου.

ΤΟ ΠΑΙΔΙΚΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 

ΤΗΣ ΕΠΣΗ
Στα πλαίσια του παιδικού πρω­

ταθλήματος ποδοσφαίρου που 
διοργανώνει η ΕΠΣΗ θα γίνουν 
το Σαββατοκύριακο οι εξής 
αγώνες:
Σάββατο

Α' Όμιλος
Ποσειδώνας-Πύργος (γήπεδο 
ΕΠΣΗ)
Τύλισσος-Δαίδαλος (Τυλίσσου)
Μοίρες-ΟΦΗ (Μοιρών)

Β' Όμιλος
Ηρακλής-Ηρόδοτος (Εργοτέλη) 
ΑΕΚ-ΕΓΟΗ (ΑΕΚ)
ΟΙ παραπάνω αγώνες θ’ αρχί­

σουν στις 3 μ.μ.
Κυριακή

Α’ Όμιλος
Κεραυνός-ΟΦΑ (ΕΠΣΗ) στις 11 
π.μ.

Β' Όμιλος
Ρογδιά-Εργοτέλης (ΕΓΟΗ) στις 
11 π.μ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ ΟΦΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο στη χθεσινή του Συνεδρίαση ασχολή­
θηκε με το θέμα διάθεσης εισιτηρίων του αγώνα Κυπέλλου ΟΦΗ- 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ. Το Δ.Σ. αποφάσισε να καταγγείλλει μέσω τύπου σε 
όλους τους αρμόδιους φορείς. Υφυπουργείο Αθλητισμού, Γ. 
Γραμματεία Αθλητισμού, ΕΠΟ, ΕΠΣΗ τα παρακάτω.
1. θεωρούμε απαράδεκτη, πρωτοφανή και άστοχη την ενέργεια 
να αναθέσει η ΕΠΟ στην ΕΠΣΗ την χορήγηση και διανομή εισιτη­
ρίων του αγώνα κυπέλλου ΟΦΗ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ.
2. θέτομε το ερώτημα προς το Δ.Σ. της ΕΠΣΗ αν η απόφαση που 
πήραν να διαθέσουν τα 5.700 εισιτήρια στον Ολυμπιακό ήταν ο­
μόφωνη ή ήταν απόφαση ενός ή δύο ατόμων του Συμβουλίου;
3. Γιατί σφραγίστηκαν τα εισιτήρια Μ. Πέμπτη και διατέθηκαν 

στον Ολυμπιακό Μ. Παρασκευή ενώ το γηπεδούχο σωματείο ΟΦΗ 
δεν γνώριζε τίποτα;
4. Το Δ.Σ. του Ερασιτέχνη ΟΦΗ θέτει το ερώτημα στο Δ.Σ. της ΕΠ­
ΣΗ γιατί να μη μιμηθεί την Ε.Π.Σ. Λαρίσης; Γιατί δεν ενημέρωσαν 
έγκαιρα το γηπεδούχο σωματείο παρά το ενημερώσαν μία μέρα 
αργότερα αφού είχε πάρει τα εισιτήρια ο Ολυμπιακός;
5. Με την ενέργεια αυτή νομίζομε ότι η ΕΠΟ - ΕΠΣΗ στάθηκαν εμ­
πόδιο στο να βρεθούν όσο γίνεται περισσότεροι φίλαθλοι του 
ΟΦΗ στον αγώνα Κυπέλλου για να συμπαρασταθούν και αυτοί 
από τη μεριά τους στη δίμα όλης της οικογένειας του ΟΦΗ για 
πρόκριση.
6. Τέλος καταγγέλλομε σε όλη τη φίλαθλη Ελλάδα και ιδιαίτε­
ρα στους φιλάθλους της Κρήτης την απρόσμενη και πρωτοφα­
νή ενέργεια των ΕπΟ - ΕΠΣΗ, τέτοιες ενέργειες υποβαθμίζουν και 
δυναμιτίζουν τη φίλαθλη ιδέα.
Κάνομε γνωστό στα τακτικά και πάρεδρα μέλη του Συλλόγου 

μας ότι εισιτήρια δεν θα πάρομε από την ΕΠΣΗ.
Κατόπιν αυτού καθιστούμε υπεύθυνη την ΕΠΟ - ΕΠΣΗ για ότι ή­
θελε συμβεί στον αγώνα οφη - ολυμπιακού

ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ. ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ ΟΦΗ

ΣΠΟΥΔΑΙΑΣ βαθμολογικής 
σημασίας αγώνα δίνει αύριο ο 
ΟΦΗ στο γήπεδό του, με αντίπα­
λο τον Εθνικό, στα πλαίσια της 
27ης αγωνιστικής ημέρας του 
πρωταθλήματος Α' Εθνικής Κα­
τηγορίας.

ΔΕΝ είναι υπερβολή αν πούμε 
ότι ο ΟΦΗ στον αυριανό αγώνα 
του παίζει, κατά ένα μεγάλο πο­
σοστό την έξοδό του στην 
Ευρώπη.

ΜΑΛΙΣΤΑ αν ο ΟΦΗ κερδίσει 
και έλθουν ευνοϊκά γι’ αυτόν τα 
αποτελέσματα των άλλων ομά­
δων που διεκδικούν έξοδο στην 
Ευρώπη, τότε το Ηρακλειώτικο 
συγκρότημα θα βρεθεί ακόμη 
πλησιέστερα στην επίτευξη των 
στόχων του.

ΣΟΒΑΡΑ προβλήματα υπάρ­
χουν στον ΟΦΗ, αφού θα απου­
σιάσουν τρία βασικά στελέχη 
του, οι τιμωρημένοι Τσινός, Αν- 
δριανίδης και Σαμαράς.

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ κ. Γκέραρντ

Η ΜΙΝΩΙΚΗ
ΠΑΙΖΕΙ ΑΥΡΙΟ
ΜΕ ΤΟΝ ΗΛΥΣΙΑΚΟ

Με τον Ηλυσιακό αγωνίζεται 
εκτός έδρας αύριο η Μινωική στα 
πλαίσια του πρωταθλήματος της 
Δ' Εθνικής Κατηγορίας. Στον 
πρώτο αγώνα η ομάδα της πόλης 
μας είχε χάσει με 1 - 0.

Διαιτητής του αγώνα θα είναι 
ο κ. Παπαπέτρου.

Μεγάλες επιτυχίες στο Μπάσκετ 
Η ΓΕΗ ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΗΝ Α' ΕΘΝΙΚΗ

Ο ΟΦΗ 82-46 πήρε την Άμφισα
uixt-t 11|^ ι ι.ιι αν i|Kt.i απο χυες 
στην Α' Εθνική Κατηγορία. 
Ένα όνειρο πολλών ετών έγινε 
πραγματικότης.

ΧΘΕΣ η ΓΕΗ κέρδισε εύκο­
λα και το Κιάτο με 58-39 και έ­
τσι πέτυχε την άνοδό της 
αήττητη.

ΤΑ5λεπτα: 10-0, 12-6, 20-13, 
30-20, 38-26, 44-28, 50-30, 58-39.

ΚΑΛΗ ήταν η διαιτησία των

Αναλυτικά το πρόγραμμα εί­
ναι το εξής:
Α ΟΜΙΛΟΣ
Πανεπιστήμιο-ΕΒΕΗ στο γήπε­
δο Πανεπιστημίου.
0TE-M0MA στο γήπεδο του 
ΠΟΑ.
ΟΤΟΕ-Οικοδόμοι, στο γήπεδο
ΕΠΣΗ.
Β' ΟΜΙΛΟΣ
Δήμος-Καθηγητές, στο γήπεδο
Εργοτέλη.
Αστυνομία-Χένινγκερ, στο γή­
πεδο ΑΕΚ.
Προπονητές-ΕΛΤΑ, στο γήπεδο
ΕΓΟΗ.

ΟΛΟΙ οι παραπάνω αγώνες θ' 
αρχίσουν στις 5 μ.μ.

Την Δευτέρα 
θα συνεδριάσει 

η επιτροπή 
Αθλητισμού

Την Δευτέρα στις 8 το βράδυ 
θα συνεδριάσει η Επιτροπή Νε­
ότητας και Αθλητισμού του Δή­
μου η οποία θα συζητήσει τα 
παρακάτω θέματα:
• Πρόταση του ΟΦΗ να γίνουν 
κολυμβητικοί αγώνες Παλαι­
μάχων υπό την αιγίδα του 
Δήμου.
• Πορεία του Εργασιακού Α­

θλητισμού και ο προϋπολογι­
σμός του.
• Εισήγηση του κ. Σουλιωτάκη 

για ίδρ υση Αθλητικού οργα­
νισμού. 

έχει έτοιμες τις εναλλακτικές λύ­
σεις και κατά πάσα πιθανότητα 
την θέση του Τσινού θα πάρει ο 
Πατεμτζής, του Ανδριανίδη ο Μι- 
χαλίτσος και του Σαμαρά ο 
Βλαστός.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ο ΟΦΗ κατά 
του Εθνικού θα παραταχθεί με το 
ακόλουθο σχήμα:

Λαφτσής, Γκουλής, Τσίμπος, 
Πατεμτζής, Μιχαλίτσος, 
Ίσης, Περσίας, Βέρα, 
Χαραλαμπίδης, Νιόπλιας, 
Βλαστός.

ΣΤΟΝ πάγκο των αναπληρω­
ματικών θα καθίσουν οι Σηφά- 
κης, Βάβουλας, Παπαβασιλείου, 
Ι.Μαρινάκης, Αθανασιάδης, Κο- 
κολάκης.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο­
σφαιριστές του ΟΦΗ προπονή­
θηκαν στο κυρίως γήπεδο του 
Συλλόγου, υπό την καθοδήγηση 
του κ. Γκέραρντ και των συνερ­
γατών του.

ΣΤΗΝ αρχή έγινε προπόνηση 
των τερματοφυλάκων, ενώ οι άλ­
λοι ποδοσφαιριστές έκαναν α­
σκήσεις με την μπάλα.

ΣΤΗ συνέχεια έγινε δίτερμα, 
στο οποίο σημειώθηκαν τέσσερα 
θαυμάσια σε εκτέλεση γκόλ (το 
αποτέλεσμα ήταν 2-2).

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ

ΤΟ μάτς ΟΦΗ-Εθνικού θ’ αρχί­
σει στις 5 μ.μ, θα το διευθύνει δε 
ο κ. Ζακεστίδης, του Συνδέσμου

ρασιοη.
ΓΕΗ (Δασκαλάκης): Ρωμά- 

νου 12, Φιλιππάκη 12, Γαλυφια- 
νάκη 6, Χανιωτάκη 2, 
Δρακάκη 10, Μαυρογιάννη 4, 
Ζερβάκη 8, Μπάκιντα 2, Ιορ- 
δανίδου 2, Δημητριάδου.

Ο ΟΦΗ ΞΕΚΙΝΗΣΕ 
ΜΕ ΘΡΙΑΜΒΟ

ΜΕ θρίαμβο (82-46) επί της 
Άμφισας ξεκίνησε χθές τους α­
γώνες της η Ανδρική ομάδα του 
ΟΦΗ, στους προκριματικούς 
που οδηγούν στην Γ’ Εθνική.

ΤΟΝ αγώνα, που έγινε στο 
κλειστό του Ολυμπιακού Στα­
δίου, παρακολούθησε και ο 
Πρόεδρος του Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ κ. Λευτέρης Λυγερός, ο 
οποίος χθές βράδυ δήλωσε 
στην «Π» τα εξής:

«Είμαι απόλυτα ευχαριστη­
μένος απο την νίκη αλλά και 
απο την εμφάνιση της ομά-

Θα γίνουν το Σαββατοκύριακο

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΕΣ ΑΓΩΝΕΣ
ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΒΟΛΕΪ
Ένα τελικό, δύο ημιτελικούς, 

ένα αγώνα μπαράζ και τρεις α­
γώνες του Πρωταθλήματος Αν­
δρών περιλαμβάνει το αγωνι­
στικό πρόγραμμα του ΒΟΛΕΪ για 
το Σαββατοκύριακο.

Συγκεκριμένα την Κυριακή 
στις 8 μ.μ. στα Χανιά θα παίξει ο 
Παγχανιακός με την Αθλεση 
στον τελικό του πρωταθλήματος 
Κορασίδων για την ανάδειξη του 
Πρωταθλητή. Οι δύο ομάδες ισο- 
βάθμισαν στην πρώτη θέση. Διαι­
τητές θα είναι οι κ.κ. Λαγουδά- 
κης και Κάλλιας.

Την ίδια μέρα στις 2 μ.μ. και 4 
μ.μ. στο κλειστό γυμναστήριο 
της πόλης μας θα γίνουν οι δύο 
ημιτελικοί του πρωταθλήματος 
Εφήβων. Στον πρώτο θα παίξουν 
η ΓΕΗ με τον ΟΑΧ, με διαιτητές 
τους κ.κ. Λεντάρη και Λαγογιάν- 
νη, στον δεύτερο ο Γιούχτας με 
τον Κύδωνα, με διαιτητές τους 
κ.κ. Λαγογιάννη και Κορτσινίδη.

Οι νικητές των δύο αυτών συ­
ναντήσεων θα τεθούν αντιμέτω­
ποι στις 30 Απριλίου και ώρα 7.30 
στο κλειστό για την ανάδειξη του 
Πρωταθλητή.

Επίσης την Κυριακή στα Χανιά 
στις 6.30 μ.μ. θα γίνει ο ένας από 
τους τρεις αγώνες μπαράζ του 
Πρωταθλήματος Παίδων. Αντιμέ­
τωπες θα είναι οι ομάδες του 
Παγχανιακού και της « Αθλεση». 
Διαιτητές θα είναι οι κ.κ. Χριστι- 
νάκης και Λαγουδάκης. Οι άλλοι 
δύο αγώνες, ΟΑΧ-Παγχανιακός 
και Άθλεση-ΟΑΧ, θα γίνουν στις 

23 και 24 Απριλίου, αντίστοιχα, 
σε περίπτωση ισοβαθμίας δύο ή 
και των τριών ομάδων θα ισχύσει 
ο λόγος των σετ. Αν υπάρξει νέα 
ισοβαθμία θα ισχύσει ο λόγος 
των πόντων στο σύνολό τους και 
σε περίπτωση ισοβαθμίας και 
στους πόντους θα ισχύσουν οι 
πόντοι στους μεταξύ τους αγώ­
νες της τελικής φάσης.

ΓΙΑ το πρωτάθλημα Ανδρών 
θα γίνουν τρεις αγώνες στα πλαί­
σια της προτελευταίας αγωνιστι­
κής. Αναλυτικά το πρόγραμμα 
είναι το εξής:
Σάββατο
Παγχανιακός-ΓΕΗ, στα Χανιά, 
στις 6 μ.μ., με διαιτητές τους κ.κ.

< xx x-x-

Φάση από 
τον αγώνα 
Ηροδότου - 
Εργοτέλη (α 
< γύρος). 7

Αντιμέτωποι αύριο στις 5 μ.μ.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ΚΑΙ ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΚΟ ΝΤΕΡΜΠΥ

ΑΥΡΙΟ το απόγευμα θα διε- 
ξαχθεί το τοπικό ντέρμπυ του 
πρωταθλήματος Γ' Εθνικής, 
μεταξύ Εργοτέλη και Ηροδό­
του. Και είναι πράγματι ντέρ­
μπυ, παρά την διαφορά 
βαθμολογίας που υπάρχει μετα­
ξύ των δύο ομάδων.

ΓΙΑ τον Εργοτέλη είναι ματς

τις προϋποθέσεις να περά­
σομε στην ανώτερη Κατηγο­
ρία».

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ- 
Αμφισας τα πεντάλεπτα ήταν: 

6-2, 17-2, 26-16, 40-25, 52-30, 
61-31, 67-38, 82-46.

ΔΕΝ απέφυγαν τα λάθη οι Α­
θηναίοι διαιτητές κ.κ. Σκαρπι- 
νάκης και Κυπραίος.

ΟΦΗ (Ροδόπουλος): Δουλγε- 
ράκης 22, Ζουρνατζίδης 20, Γα- 
λυφιανάκης 12, Στεφανίδης 7, 
Μαχαιριανάκης 4, Δελαπά- 
σχος 7, Στρατάκης 4, Σκουλα- 
τάκης 4, Μπαντάς 2.

ΣΗΜΕΡΑ στις 12 μ. ο ΟΦΗ 
θα παίξει με τον Παγχιακό και 
αύριο στις 10 π.μ. με τον Άρη 
Κ.

ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ βέβαιο ότι ο 
ΟΦΗ θα εξασφαλίσει την πρό­
κρισή του για τους τελικούς, 
που θα γίνουν στην Αθήνα στις 
23 και 24 Απριλίου.

Κάλλια και Λαγογιάννη. 
ΟΦΗ-Κύδων, στο κλειστό της πό­
λης μας, στις 6 μ.μ., με διαιτητές 
τους κ.κ. Κοκοτσάκη και Γραβιά. 
Κυριακή
Γιούχτας-Αρκάδι, στο κλειστό 
της πόλης μας, στις 12 μ., με διαι­
τητές τους κ.κ. Κοκκινίδη και Πα- 
παδογιάννη.

Νεα νίδων
Ο προγραμματισμένος ημιτελι­

κός αγώνας μεταξύ του Κύδωνα 
και του Αρκαδίου για το πρωτά­
θλημα Νεανίδων που θα γινόταν 
σήμερα στα Χανιά αναβάλεται 
γιατί η αθλήτρια του Αρκαδίου 
Θεοδωράκη βρίσκεται στην Αθή­
να με την Εθνική ομάδα Νεανί­
δων, η οποία προετοιμάζεται για 
το Κύπελλο Ανοίξεως που θα γί­
νει από 24-30 Απριλίου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Φίλων ΟΦΗ συνεδρίασε 
εκτάκτως και αποφάσισε τα παρακάτω:
1. Να συμπαρασταθεί με όλες του τις δυνάμεις στο δύσκολο α­
γώνα που κάνει η ΠΑΕ ΟΦΗ.
2. Διαμαρτύρεται έντονα σε κάθε αθλητική και Πολιτική Αρχή 
για τον τρόπο διάθεσης των εισιτηρίων του αγώνα ΟΦΗ- 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ.
3. Ζητά συγνώμη από τα Μέλη του για την ταλαιπωρία και τα 
παρακαλεί να δείξουν κατανόηση και να συμπαρασταθούν στον 
αγώνα που κάνει ο Σύνδεσμος, και να είναι έτοιμα για αγώνες 
τύπου Λάρισας.
4. Να συνεχίσει η ΠΑΕ ΟΦΗ τον αγώνα της και με τη συμπαρά­
σταση του Συνδέσμου και των αγνών Φιλάθλων του Σωματείου 
μας θα δώσει την απάντηση σαυτούς τους κυρίους των Αθηνών- 
Πειραιά μέσα στο γήπεδο.

Από το Σύνδεσμο Φίλων ΟΦΗ

Ανακοίνωση Κολυμθητικού τμήματος ΟΦΗ

Το Κολυμβπτικό τμήμα του ΟΦΗ ανακοινώνει ότι η μικρή 
πισίνα για εκμάθηση αρχαρίων παιδιών λειτουργεί τις πα­
ρακάτω ώρες:
Πρωί: 8.30-9.15
Απόγευμα: 3.30-4.15 και 4.15-5.00
Δεχόμαστε παιδιά 4 ετών και άνω.
Επίσης το μίνι πόλο έχει αρχίσει τις προπονήσεις καθημε­

ρινά 7-9 μ.μ. για παιδιά που γνωρίζουν να κολυμπούν ηλι­
κίας 11 ετών και άνω.
Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 220.668, 285.036, 224.596.

Από γραφείο Δημ. Σχέσεων
Ερασιτέχνη ΟΦΗ

γοήτρου, ενώ για τον Ηρόδοτο 
είναι μεγάλης βαθμολογικής 
σημασίας, αφού θέλει να διατη­
ρηθεί στην κορυφή του βαθμο­
λογικού πίνακα.

ΟΙ τελευταίες πληροφορίες 
απο τα αντίπαλα στρατόπεδα 
αναφέρουν τα εξής: 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ

ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ απών απο τον 
Ηρόδοτο θα είναι ο Φουστανά- 
κης, ο οποίος δεν έχει συμπλη­
ρώσει τον κύκλο της 
προετοιμασίας μετά τον πρό­
σφατο τραυματισμό του. Αντί­
θετα επανέρχεται ο Τσιράκος 
του οποίου η ποινή έληξε. Επί­
σης θεωρείται βέβαιο ότι θα 
παίξει και ο Χανιωτάκης, πα­
ρά το γεγονός ότι ούτε χθές 
προπονήθηκε.

ΣΤΗΝ διάθεση του κ. Παπα- 
θεοφάνους βρίσκονται 19 ποδο­
σφαιριστές απο τους οποίους 
θα αποκλείσει τρεις λίγο πριν 
απο την έναρξη του αγώνα. Οι 
19 είναι οι εξής:

Χανιωτάκης, Γιαμαλάκης, 
Σεκέρης, Αγαπητός, Ασλά- 
νης, Μανιός, Πρωτογερά- 
κης, Τσιράκος, Κοιλιάρας, 
Καρυώτης, Κουτσάκης, 
Καμίτσης, Λάμπρου, Καρυ- 
ωτάκης, Μαρταβατζής, 
Κώττης, Ιωσηφίδης, Στάμου 
Περάκης.

ΣΤΟ μεταξύ την Τρίτη ο Η­
ρόδοτος θα κάνει φιλικό με τον 
ΠΟΑ. Ο κ. Παπαθεοφάνους έ­
κανε την εξής δήλωση: «Εγώ 
προσωπικά και ο Ηρόδοτος θα 
βοηθήσομε όσο είναι δυνατόν 
τον ΠΟΑ, που είναι ένα Ηρα­
κλειώτικο Σωματείο και επιθυ­
μούμε να ανέλθει στην Δ' 
Εθνική».

ΧΘΕΣ βγήκε απο την κλινι­
κή ο Βοργιάς, ο οποίος έρχεται 
σήμερα στο Ηράκλειο. Η εγχεί- 
ριση που έκανε πέτυχε α­
πόλυτα.
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

Για ποιό λόγο η ΕΠΟ δεν έ-

ΤΑ ΦΙΛΙΚΑ
ΤΗΣ ΓΕΗ ΣΤΟ ΒΟΛΕΪ 

ΜΕ ΤΟΝ ΒΥΡΩΝΑ
Με δύο ήττες συνέχισε τα φιλι­

κά της παιχνίδια Βόλεϊ που δίνει 
τις μέρες αυτές η γυναικεία ομά­
δα της ΓΕΗ με την αντίστοιχη 
του Α.Γ.Σ. Βύρωνα. Προχθές το 
βράδυ έχασε με 3-1 (9-15, 15-9, 
11-15,14-16) και χθες το πρωί με 
3-0(6-15,12-15,13-15). Σήμερα το 
πρωί θα δώσει το τελευταίο της 
παιχνίδι. 

λαβε υπόψη το τηλεγράφημα 
που της στείλαμε και της ζη­
τούσαμε ο αγώνας με τον Ηρό­
δοτο να γίνει διαφορετική ώρα 
απο τον αγώνα που δίνει ο 
ΟΦΗ με τον Εθνικό την Κυρια­
κή; Για ποιό λόγο δεν έλαβε υ­
πόψη το τηλεγράφημα του 
ΝΕΦΑ, μετά απο υπόδειξη της 
Αστυνομικής Διευθύνσεως; 
Γιατί όρισε τον αγώνα Αρη Ν.- 
Ατρομήτου πρωί; Μήπως εφαρ­
μόζει δύο μέτρα και δύο 
σταθμά;

Αυτό είναι το περιεχόμενο 
τηλεγραφήματος διαμαρτυρίας 
που έστειλε χθές στην ΕΠΟ αλ­
λά και σε όλες τις αθλητικές 
αρχές, η Διοίκηση του Εργοτέ­
λη μετά την απόφαση της ΕΠΟ 
να ορίσει το παιχνίδι Εργοτέλη- 
Ηροδότου την Κυριακή στις 5 
το απόγευμα απορρίπτοντας έ­
τσι σχετικό αίτημα.

Αγωνιστικά τώρα οι παίκτες 
του Εργοτέλη προπονήθηκαν 
χθές κάτω απο την επίβλεψη 
του κ. Παπαγιαννάκη ενώ σή­
μερα το πρωί θα γίνει η τελευ­
ταία προπόνηση της ομάδας 
και στο τέλος της θα επιλεγεί η 
16αδα. Απο τον αυριανό αγώ­
να θα απουσιάσουν οι τιμωρη­
μένοι Ι.Πετράκης και 
Φραγκιαδάκης καθώς επίσης 
και ο τραυματίας Ντάγκινης. Ο 
Καρέλλης ξεπέρασε το πρόβλη­
μα τραυματισμού του και θα α­
γωνιστεί.
Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ

ΤΟΝ αγώνα Εργοτέλη- 
Ηροδότου θα διευθύνει ο κ. 
Φραγκούλης, του Συνδέσμου 
Πρέβεζας.

«AQUARIUS»
Η Εταιρεία μας σας πληρο­
φορεί ότι και φέτος αναλαμ­
βάνει έγκυρα και υπεύδυνα, 
τον καθαρισμό και την φύλα­
ξη των χαλιών σας με τα σύγ­
χρονα μηχανήματά μας.

Παραλαβή - παράδοση κατ’ 
οίκον.

Τηλέφωνο: 284104
1 - 6

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ: 1) ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ - CHECK UP

2) ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
3) ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ (Υπέρηχοι. Test 
κοπώσεως, Holter).
4) ΥΠΕΡΗΧΟΙ

ΑΞΟΝΙΚΟΣ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 

ΜΑΣΤΟΓΡΑΦΟΣ 
Σταύρος Ν. Μαυρακάκης 

Ακτινολόγος
Πλ. Ελευθερίας (Κτ. Ηλέκτρα) 

Τηλ. 229.612

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΠΥΡΗΝΙΚΗΣ 
ΙΑΤΡΙΚΗΣ 

(Σπινθηρογράφημα Θυροειδή 
Ορμονολογικοί προσδιορισμοί) 
Αντώνης Κ. Νικολαίδης 

Πυρηνικός Ιατρός 
Πλ. Ελευθερίας (Κτ. Ηλέκτρα) 

Τηλ. 229.612

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ 
ΑΝΟΣΙΟΛΟΓΙΚΟ - ΒΙΟΧΗΜΙΚΟ 
ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 

Νίκος I. Αθητάκης 
Ιατρός Μικροβιολόγος 

Πλ. Ελευθερίας (Κτ. Ηλέκτρα) 
Τηλ. 229.612

Ιωάννης Ν. Κατεχάκης 
ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ

Ιωσήφ Μανουσάκης 
ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ

Μιχάλης Κιουρτζόγλου
ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ

Γεώργιος Μαλτεζάκης
ΠΝΕΥΜΟΝΙΟΛΟΓΟΣ

Γιαννίκος Μαλτεζάκης 
ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟΣ

Νίκος Χόνδρος
ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ

Διονύσιος Π. Κρέμης 
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ

Πλ. Ελευθερίας (Κτ. Ηλέκτρα) 
Ηράκλειο Κρήτης. Τηλ. 229.612

Στις 25 Απριλίου ξεκινάει το 
πρωτάθλημα Βόλεϊ Γυμνασίων 
Αρρένων-Θηλέων. Στους αγώνες 
αυτούς μετέχουν αθλητές-τριες 
που έχουν γεννηθεί το 1973 και 
κάτω. Δικαίωμα συμμετοχής έ­
χουν μόνο οι μαθητές-τριες των 
οποίων η φοίτηση χαρακτηρίζε­
ται επαρκής. Αποκλείονται οι μα­
θητές που την ημέρα των 
αγώνων κάθε φάσης έχουν συμ­
πληρώσει 51 απουσίες αδικαιο­
λόγητες. Σε κάθε ομάδα έχουν 
δικαίωμα συμμετοχής δέκα 
μαθητές-τριες.
Στην πρώτη αγωνιστική θα γί­

νουν οι παρακάτω αγώνες: 
Αρρένων
Γάζι-Βενεράτο, στο 4ο Γυμνάσιο, 

στις 2 μ.μ., με διαιτητές τους κ.κ. 
Πετράκη και Μουτσάκη.

ΠΟΙΝΕΣ
ΣΕ ΠΑΙΚΤΕΣ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΗ

Απο το Διοικ. Συμβούλιο της 
ΕΠΣΗ επιβλήθηκαν οι παρακάτω 
ποινές σε ποδοσφαιριστές Σωμα­
τείων της δύναμης τηζ: Δαριβιανά- 
κης (Γόρτυς), Καρουζκης 
(Αστέρας), απο 3 αγωνιστικές, 
Μπουχαλάκης (Περί) Παναβουλας 
(Φανερωμένη) και Χαιρέτης (Πυρ- 
γού Μαλ.) από 1 άγων.

Δίνονται ταξιδιωτικές 
λύσεις δωρεάν 
Πληρώνετε μόνον 
αφού τις εφαρμόσετε

□τα ROUND TRAVEL να βρείτε

ΜΟΝΟ ΕΝΤΟΙ

επ ϊ ακεψεως

ΑΝΤΩΝΗΣ ΑΓΓΟΥΡΑΚΗΣ ΕΠΕ
ΠΑ. ΕΛΕΥβΕΡΙΑΧ ΑΑΙΑΑΛΟΫ Μ 
Τ.Κ. 7-1302 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗ

ΤηΛ. 22·4«β, 33*479

&ε ν

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

«ΜΑΛΙΑ ΜΠΗΤΣ»
ΖΗΤΑ

1) Νέο ή νέα πτυχιούχο ανώτατης Οικονομι­
κής Σχολής για το Λογιστήριο.

2) Ρεσεψιονίστρια με γνώσεις γερμανικής και 
αγγλικής γλώσσας.

Τηλ.: 0897/31003 - 31210 ■ 31301.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε όλους που μας συμπαραστάθηκαν στο βαρύ 
πένθος μας για το θάνατο της αγαπημένης μας συζύγου, μη­
τέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΘΗΝΑΣ I. ΛΑΜΠΡΑΚΗ
Ο σύζυγος: Ιωάννης Λαμπράκης.
Τα παιδιά: Μανόλης και Πόπη Λαμπράκη, Χαρούλα και Στέ­
λιος Τζωρτζάκης, Νίκος και Αγγελική Λαμπράκη.

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ (Κτ. Ηλέκτρα) 

Τηλ. 229.612, 229.613, 229.634, 229.656, 
229.678, 229.690, 229.691, TELEFAX 229.679 

71201 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ. ’*

Ζαρός-Γέργερη, στο Ζαρό, στις 2 
μ.μ., με διαιτητές τους κ.κ. Γεωρ- 
γουλάκη και Χατζάκη.
Αρχάνες-Μελέσες, στις Αρχά- 
νες, στις 2 μ.μ., με διαιτητές τους 
κ.κ. Κορτσινίδη και Τσαγκαλίδη. 
8ο Ηρακ.-Μοχός, στο 4ο Γυμνά­
σιο, στις 3 μ.μ., με διαιτητές τους 
κ.κ. Λαγουδάκη και Περόπουλο.

Αγ· Δέκα-Χάρακας, στους Αγ· Δέ­
κα, στις 4 μ.μ., με διαιτητές τους 
κ.κ. Χατζάκη και Γεωργουλάκη. 
Θηλέων
7ο Ηρακ.-Μοχός, στο 4ο Γυμνά- 
σιο, στις 4 μ.μ., με διαιτητές τους 
κ.κ. Δραμητινό και Λαγουδάκη.

01 ΔΙΑΣΥΛΛΟΓΙΚΟΙ 
ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΙΒΟΥ 

ΕΦΗΒΩΝ - ΝΕΑΝΙΔΩΝ
Σήμερα στις 3μ.μ στο Εθνικό 

Στάδιο της πόλης μας θα πραγ­
ματοποιηθούν οι Διασυλλογικοί 
Αγώνες στίβου Εφήβων - Νέ­
α νίδων.


